
Druhý ročník JOM HA-ŠOA 
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Ocenění za odvahu převzal plu-
kovník Stachovský (str. 5)

Nový systém MHD  
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Pohostinská zařízení jsou osvo-
bozena od místního poplatku
Havlíčkův Brod se zařadil k měs-
tům Pelhřimov a Nové Město na 
Moravě v Kraji Vysočina, kde maji-
telé restauračních zařízení neplatí 
poplatek za tzv. předzahrádky.
„Tyto dočasné stavby pro posky-
tování pohostinských služeb jsou 
osvobozeny od místního poplatku 
za užívání veřejného prostranství 
podle zastupitelstvem schvá-
lené obecně závazné vyhlášky 
č. 1/2017. Platit budou jen správ-
ní poplatek, který nespadá pod 
samosprávu města,“ objasnil sta-
rosta. Kolem deseti předzahrádek, 
ve kterých se dosud platily 2 Kč za 
m2 a den, přineslo do městské po-
kladny asi 128 tis. Kč ročně. Návrh 
osvobodit restaurace od poplatků 
vznikl již při rekonstrukci Havlíč-
kova náměstí, ale zabránila tomu 
podmínka evropské dotace, která 
stanovila nutnost zpoplatnění po 
dobu 5 let od rekonstrukce. Nyní 
se záměr zrušit místní poplatek 
podařil, a to na dobu neurčitou.

Stamic, brodský rodák světového významu
(str. 9)
Stamic, brodský rodák světového významu
(str. 9)

Den dětí na Plovárenské  
28. 5. ve 14 h.

Víkend otevřených zahrad  
10.–11. 6. 

Veřejné jednání zastupitelstva 
města  

12. 6. ve 14.30 h. Nová radnice

ylisty
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Město známe i neznáme

Příznivci nejenom vážné hudby si v rámci šest-
náctého ročníku Stamicových slavností dopřáva-
jí skutečné hody nevšedních kulturních prožitků. 
Není divu, letošní rok je dvojnásob jubilejní. 
Zanedlouho uplyne rovných 300 let, kdy se 
v našem městě 16. června 1717 narodil Jan 
Václav Stamic a 27. března tomu bylo 260 let, 
kdy v dalekém Mannheimu zemřel. Osobnost 
geniálního skladatele, koncertního mistra, ka-
pelníka a pedagoga neušla pochopitelně zájmu 
mnoha muzikologů a literatura o něm i jeho 
díle čítá několik desítek pojednání. K poznání 
pozoruhodně umělecky nadané rodiny Stamiců 
přispěli významnou měrou také tři brodští ba-
datelé: František Petr, Antonín Pospíšil a Jiří So-
chr. Připomeňme si proto u příležitosti letošního 
významného výročí alespoň ve zkratce, z jakého 
rodinného prostředí a z jakých kořenů vyrůstal 
talent Jana Václava Stamice, ale i osudy dalších 
členů Stamicovy rodiny. 
Agilní brodský děkan Jan Křtitel Seidl, když se 
mu v roce 1709 podařilo dokončit celkovou re-
konstrukci chrámu Nanebevzetí Panny Marie, 
povolal někdy po tomto datu z Pardubic mladé-
ho nadějného varhaníka Antonína Ignáce Sta-
mice (1686–1765). Církevní hudba měla v době 
baroka mocný doprovodný účinek na věřící při 
obřadech. Nebyla to volba náhodná, Seidl hud-
bě rozuměl, sám byl školený hudebník. Zdá se, 

že byl v prvních létech Stamicova pobytu v Bro-
dě jeho jakýmsi ochráncem a protektorem. Mla-
dý varhaník se s novým prostředím dokonale sžil 
a za několik let již patřil k váženým brodským 
měšťanům, když se oženil v roce 1714 s Rozinou 
Boemovou, dcerou bývalého zdejšího radního 
a když v roce 1719 koupil na náměstí dům, zvaný 
Rejnovský (nyní čp. 160). Dům nabyl od záduší 
hlavního kostela a děkan Seidl mu dokonce po-
volil snížení ročních splátek ceny nemovitosti za 
služby, které prokázal. Při křtu nejstaršího Sta-
micova syna Jana Václava mu byl za kmotra. Na-
tolik si jeho umění vážil. Stamic působil nejenom 
jako varhaník, ale vyučoval i hru na hudební 
smyčcové nástroje a spolupracoval s literátským 
bratrstvem. Mezi tím postupoval na společen-
ském žebříčku a v roce 1725 byl zvolen do měst-
ské rady, kde zasedal až do své smrti. Současně 
byl také členem hospodářského direktoria, kte-
ré rozhodovalo o finančních záležitostech měs-
ta. Vzdaloval se ovšem postupně svému původ-
nímu povolání, kvůli kterému přišel do Brodu, 
až se z něho stal kupec. Jeho první žena zdědila 
totiž po své nevlastní matce Kateřině Barboře 
Kobzinové v roce 1730 nárožní dům na náměstí 
(nyní čp. 48) s kupeckým krámem, do něhož se 
manželé s rodinou přestěhovali a své dosavadní 
obydlí prodali. Antonín Ignác Stamic v roce 1735 
ovdověl a za necelé tři roky se oženil s Voršilou 
Meantovou, příbuznou děkana Seidla. 
Antonín Ignác Stamic měl 11 dětí, 5 synů 
a 6 dcer. Podle zachovaných zpráv nejméně čty-
řem synům poskytl základy hudebního vzdělání, 
z nichž dva je dále rozvíjeli po stránce interpre-
tační a kompoziční, až se dočkali evropského vě-
hlasu. Nejstarší a nejslavnější syn Jan Václav Sta-
mic se narodil 19. 6. 1717, ale přesné místo jeho 
narození s určitostí stanovit zatím nelze. Když 
byla v roce 1932 na domě čp. 160 instalována na 
počest slavného hudebníka pamětní deska, ob-
jevilo se na ní opatrné tvrzení: „V tomto domě 
vychován byl…“. Víme, že otec koupil tento dům 
teprve roku 1719, ale vzhledem k tomu, že patřil 
ke kostelnímu záduší a vzhledem k přátelským 
vztahům k děkanu Seidlovi mohli tu manželé 
bydlet již před tím, třeba v nájmu.
Z písemných pramenů by bylo možno soudit, že 
velmi blízký Janu Václavovi byl z bratří Antonín 
Tadeáš (1722–1768), který se po studiích na jih-
lavském jezuitském gymnáziu, studiu filozofie 
v Praze a vojenské službě dal na dráhu duchov-
ního. Jan Václav, když byl již známým virtuózem 
a kapelníkem v Mannheimu, nelenil a v roce 
1749 se vydal do Brodu, aby se mohl zúčastnit 
slavnostního uvedení svého bratra do úřadu 
děkana, k čemuž velmi pravděpodobně přispěl 
i svým koncertním vystoupením. Antonín Tade-
áš bratrovi návštěvu oplatil a doprovázel jej na 
jaře následujícího roku zpět do Mannheimu. 
V době nepřítomnosti Jana Václava jej  v man-
nheimském orchestru zastupoval další z bratrů 
Václav Jan (1724–?), který podobností jmen 
bývá někdy zaměňován se svým starším brat-
rem. Václav Jan měl velmi neklidnou krev a roz-
šířil početné řady českých muzikantů působících 

v cizině. Poslední jeho stopa končí roku 1769 ve 
Štýrském Hradci.
Naproti tomu Josef František (1719–1791), dle 
stáří druhý ze synů Antonína ignáce, následoval 
do určité míry příkladu svého otce. Zůstal v Bro-
dě, oženil se s Annou Lochmonovou, dcerou 
zdejšího zámožného měšťana, získal dům po 
otci a nakonec zasedal také nějaký čas v měst-
ské radě. Na rozdíl od svých bratrů – avšak ne 
náhodou – se věnoval malířství. Výtvarné na-
dání zřejmě zdědil po otci, který jej kromě hu-
debního vzdělání přivedl k jeho celoživotnímu 
povolání, neboť i on působil vedle své původní 
profese varhaníka jako malíř. Známý je kupříkla-
du jeho obraz Kateřiny Kobzinové v póze zakla-
datelky brodského gymnázia, který veřejnost 
mohla vidět naposledy před třemi lety na výsta-
vě Baroko na Havlíčkobrodsku. 
Před více jak padesáti lety se znovu rozdmýchal 
spor o národnost nejslavnějšího ze Stamiců, 
dobově poněkud příznačně, leč z dnešního po-
hledu celkem zbytečně. Jan Václav Stamic měl 
bezesporu české kořeny a své češství v tehdej-
ším smyslu i kontakty s domovem si podržel do 
konce života, většinu svého díla vytvořil však 
v cizině, převážně v německém prostředí. Pro-
to je na místě prezentace letošních hudebních 
slavností pod titulem „Jan Václav Stamic, Čech, 
Němec, Evropan“. Dobrá hudba nezná hranic, 
měla by národy spojovat a nikoliv rozdělovat.  
 
 Miloš Tajovský

Stamicové

Josef František Stamic po sobě zanechal řadu 
obrazů s náboženskými náměty roztroušených 
po kostelích a kaplích na Brodsku. Je také au-
torem oltářního obrazu sv. Barbory z bývalé 
stejnojmenné kaple, odkud byl po jejím zrušení 
přenesen do děkanského kostela, kde nahradil 
v Lewenfelsovské kapli původní oltářní obraz 
a zůstal tu dodnes.

Podoba Jana Václava Stamice se zachovala pouze 
v nepříliš podrobném medailonku na obalu jed-
noho z jeho děl. Všechny jeho novodobé portréty 
jsou spíše fikce autorů. Takhle si jej představoval 
přední český grafik a známý rytec Jiří Švengsbír.
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Rekonstrukce části Prokopa Holého
Název akce: Rekonstrukce komunikace ul. Prokopa Ho-
lého II. etapa
Zhotovitel: M-silnice a.s.
Cena : 7 110 481,86 Kč 
Termín : 15. 5. – 31. 8. 2017
Tato část ulice (na obrázku) projde rekonstrukcí, která 
začne vyfrézováním živičného povrchu, přidá se VaK 
s opravou kanalizace a nakonec bude opravena silnice, 
doplněná novými parkovacími pruhy, chodníky a veřej-
né osvětlení . V souvislosti s rekonstrukcí bude zastávka 
MHD Prokopa Holého dočasně uzavřena od 15. 5. až do 
odvolání. Využít můžete zastávku KD Ostrov.

Třídění odpadu pod lupou
Občas mají občané města specifické dotazy ke třídění 
odpadů. Možná i Vás napadlo zeptat se:
Mohu do kontejneru na papír vhodit obálku s fóliový-
mi okénky, bublinkové obálky a papíry spojené kance-
lářskými sponkami?
Ano, většina uvedeného zpracovatelům nevadí, jen 
bublinkové obálky vhazujte bez plastového vnitřku.
Proč nemám krabičky a plata od vajec a ruličky od  
toaletního papíru vhazovat do modrého kontejneru na 
papír?
Papírové obaly od vajec a ruličky od toaletního papíru se 
už dost dobře recyklovat nedají. Jsou vyrobeny z tolikrát 
recyklovaného papíru, že jde o poslední uplatnění hmo-
ty. Papír lze totiž recyklovat pouze sedmkrát. Poté už je 
jeho vlákno příliš krátké a nelze z něj papír opět vyrobit. 
Je proto lepší je vyhodit do směsného odpadu nebo ješ-
tě lépe zkompostovat.
Mám vyplachovat plastové obaly před vyhozením do 
žlutého kontejneru?
Prázdné obaly od pracích, čistících a kosmetických pří-
pravků není nutné vyplachovat. Plastové obaly od po-
travin je vhodné zběžně vypláchnout, protože hlavně 
v letním období mohou v kontejneru nebo později na 
třídící lince zapáchat. Rozhodně nevyhazujte obaly ještě 
s obsahem potravin, pracích, čistících a kosmetických 
přípravků nebo chemikálií (např. žíravin, olejů). Ty patří 
do směsného komunálního odpadu, v případě chemiká-
lií do sběrného dvora, protože jde o nebezpečný odpad.
I prázdné plastové obaly od rostlinných olejů používa-
ných v kuchyni vyhazujte do směsného komunálního 
odpadu, protože mastnota komplikuje recyklaci. Do ná-
doby s plastovými odpady je můžete vhodit pouze teh-
dy, pokud obal od oleje pečlivě vymyjete teplou vodou 
s přípravkem na mytí nádobí. 
Kam s tubou od zubní pasty?
Do popelnice nebo kontejneru na směsný komunální 
odpad, protože obsahuje zbytky pasty.

Kam s tabulovým sklem z oken a dveří?
Přesto, že je tabulové sklo z oken a dveří čiré, patří do 
kontejneru na barevné sklo. Čiré tabulové sklo má jiné 
složení než čiré obalové sklo.
Jaké obaly z domácnosti mám vyhazovat do červené-
ho kontejneru na kovy?
Např. plechovky od potravin a nápojů, žrádla pro domácí 
mazlíčky, plechová víčka, hliníkové plechovky a hliníková 
víčka. Nádoby od potravin a žrádla zběžně vypláchněte 
– platí zde stejné pravidlo, jako u obalů plastových. Ple-
chovky od barev či se zbytky barev patří do sběrného 
dvora, protože jde o nebezpečný odpad.
Kam s použitým olejem po smažení a fritování?
V Havlíčkově Brodě jej lze odevzdat v obou sběrných 
dvorech (v Reynkově ulici 2886 – areál Technických slu-
žeb Havlíčkův Brod a v Havířské ulici 1124 – areál sběrny 
surovin HBH odpady s.r.o.) a ve středisku zeleně Tech-
nických služeb Havlíčkův Brod v Plovárenské ulici 3582. 
Odevzdávejte ho nejlépe v použitých uzavřených PET 
lahvích.
Kam patří nefunkční CD, DVD, staré magnetofonové 
pásky a diskety?
Obaly od nich patří do kontejneru na plasty nebo papír. 
V Havlíčkově Brodě je lze odevzdat v obou sběrných 
dvorech (v Reynkově ulici 2886 – areál Technických slu-
žeb Havlíčkův Brod a v Havířské ulici 1124 – areál sběrny 
surovin HBH odpady s.r.o.). CD a DVD můžete vhodit do 
sběrné nádoby ve vstupu do budovy městského úřadu 
V Rámech 1885, kde je umístěn i box na použité tone-
rové kartuše.
 Odbor životního prostředí

Krajské ředitelství Policie Kraje Vysočina přijímá 
nové policisty
Občané České republiky starší 18 let, bezúhonní, s ma-
turitou a hlavně v dobré fyzické, zdravotní kondici 
a osobnostní způsobilosti k výkonu služby mají šanci 
získat jistotu zaměstnání, stabilní finanční ohodnocení, 
šest týdnů dovolené a řadu dalších výhod jako zaměst-
nanci policie. Podrobné podmínky nabídky najdete na 
www.policie.cz, nebo kontaktujte Krajské ředitelství 
Policie Kraje Vysočina, Vrchlického 46/2627, 587 24 
Jihlava, tel. 974 261 406, mobil 727 914 663, e-mail:  
krpj.nabor@pcr.cz do konce května.

Havlíčkův Brod má od dubna pojmenované 
městské divadlo a kino
Zastupitelstvo města projednalo vyhodnocení koncepce 
kultury za loňský rok. Kolem 30 pořadatelských subjektů 
v Havlíčkově Brodě uspořádalo celkem 2 351 akcí, které 
podpořilo město granty ve výši 560 tis. Kč a dotacemi té-
měř 3 mil. Kč. Různá vystoupení, trhy, koncerty, dílny, be-
sedy, přednášky, výstavy a filmová představení doplnilo 
260 akcí škol a přes 30 akcí pořádaných městem Hav-
líčkův Brod. Za nejdůležitější počin na podporu kultury 
v roce 2016 považuje zastupitelstvo odkoupení budovy 
kina a divadla od většinových vlastníků, odborových sva-
zů OS TOK za 12 mil. Kč, za něž město vykoupilo jejich 
podíly ve společnosti Kulturní dům „Ostrov“ s.r.o. Stalo 
se tak jejím výhradním vlastníkem. Společnost provozu-
je divadelní a promítací sál a pronajímá volné nebytové 
prostory. Do funkce jednatele byl jmenován Tomáš Her-
mann, v dozorčí radě bude působit Ivana Mojžyšková 
(předsedkyně), Jan Schwarz a Vladimír Frič (členové).
Budova vznikla ve 20. letech minulého století (v roce 
1921) a sloužila do poloviny 80. let jako hlavní společen-
ský sál Havlíčkova Brodu (taneční, plesy, zábavy, divadla, 
koncerty, ...). V letech 1988–92 proběhla její přestavba 

do dnešní podoby, při níž vznikl sál se stupňovitým hle-
dištěm a zhruba 300 místy k sezení. Od r. 1992 fungovala 
v rámci společnosti Kulturní dům „Ostrov“ s.r.o., která 
spravovala také budovu restaurace (prodána v 90. le-
tech) a budovu s velkým plesovým sálem (prodán v r. 
2012). Od přestavby sálu začátkem devadesátých let ne-
proběhla žádná větší investice kromě doplnění divadel-
ní techniky (2000) a obměny promítací technologie na 
digitální. V létě 2017 dojde k výměně sedaček a koberců 
v hlavním sále. Výhledově by měly být zrekonstruovány 
veřejné prostory, sociální zařízení, vestibuly a vzducho-
technika. Při divadelních představeních pro dospělé je 
nově v předsálí nabízeno občerstvení.
Dubnovým rozhodnutím zastupitelstva byla společnost 
Kulturní dům „Ostrov“ s.r.o. přejmenována na Městské 
divadlo a kino Ostrov s.r.o.
 Světlana Pátková a Alena Doležalová

Závěrečný účet a účetní závěrka za rok 2016 
potvrdila vyrovnané hospodaření města
Jednou z nejdůležitějších informací pro dubnové za-
stupitelstvo města byl výsledek hospodaření města za 
rok 2016. Havlíčkův Brod loni spravoval zaokrouhleně 
492 mil. Kč příjmů a 473 mil. Kč výdajů s přebytkem ko-
lem 19 mil. Kč. Na tom se podílejí stavby, které se nestihly 
dokončit a přešly do letošního roku, některé se podařilo 
tzv. vysoutěžit levněji, některé musely být přeloženy do 
dalšího období. „Oproti předpokládanému deficitu 21 
mil. Kč jsme naopak převedli na účet dalších finančních 
rezerv 19 mil. Kč přebytku,“ byl spokojen starosta města 
Jan Tecl. Na běžných účtech má město ke konci loňského 
roku k dispozici 90 mil. Kč. „Chceme s nimi naložit roz-
vážně dle potřeb a podle důležitosti. Například chceme 
zvýšit investici na rekonstrukci parku Budoucnost z 5 na 
9,5 mil. Kč, aby byla realizována po určitých etapách 
v ucelených celcích a nezůstalo zbytečně něco v upra-
vované části nedokončeno,“ vysvětlil starosta. V dlou-
hodobém horizontu plní městské zastupitelstvo závazek 
vyrovnaného hospodaření města Havlíčkův Brod. 

Před 20 lety zahájilo město prodej 30 bytů 
v domě na Výšině
Tehdy se město obrátilo na zájemce o nově stavěný 
městský dům se dvěma vchody a 30 bytovými jednot-
kami realizovaný s podporou 10milionové dotace, aby 
městu poskytli „půjčku“ ve výši ceny bytu 892 tis. Kč 
(2+1) nebo 776 tis. Kč (1+1) na dostavění domu. Moh-
li složit buď celou cenu, nebo její část, podle možností. 
„Nyní doběhla tzv. doba udržitelnosti, která je podmín-
kou dotace, a zájemci byty odkupují. Kdo ‚půjčil‘ celou 
cenu, již nic nedoplácí, ostatní doplácejí do ceny bytu. 
Tím vznikne městu ještě příjem kolem 4 mil. Kč,“ dodal 
místostarosta Čeněk Jůzl.

Dočasné uzavření porodnice NHB
Z důvodu zahájení bouracích prací na perinatologickém 
centru a chystané rekonstrukci porodních sálů Nemoc-
nice Havlíčkův Brod bude DOČASNĚ UZAVŘENA po-
rodnice od 9. 5. od 7.00 hod. do 22. 5. do 7.00 hod. 
V tomto termínu tak bude zcela zastaven příjem k poro-
dům. Porodní sály budou přestěhovány do náhradních 
prostor – 3. NP hlavní lůžkové budovy, kde budou poro-
dy probíhat od 22. května bez omezení. Rekonstrukce 
perinatologického centra a porodních sálů bude trvat 
do září 2017. Po celou dobu budou moci maminky ro-
dit v náhradních prostorách gynekologického oddělení. 
Prenatální ambulance se bude nacházet od 9. května 
v 1. NP v prostorách gynekologických ambulancí a bude 
fungovat na objednání v předem uvedených časech. Pe-
rinatologické centrum pro novorozence bude od 2. květ-
na dočasně přestěhováno do prostor dětské JIP v 5. NP. 
Děkujeme za trpělivost a pochopení!
 Petra Černo, tisková mluvčí NHB
 
 Stránku připravila Světlana Pátková
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Noc s Andersenem a spisovatelkou Hejkalovou
Na závěr měsíce čtenářů připravila Krajská knihov-
na Vysočiny nocování dětí v knihovně ve znamení 
patnáctky – 15 let od založení Krajské knihovny. 
Celostátní akce Noc s Andersenem na podporu 
dětského čtenářství probíhá každoročně v brod-
ské knihovně od roku 2002. Letos mohly děti 
strávit přelom dne plný tajemství, her a zábavy 
z 31. března na 1. dubna. Hostem byla spisova-
telka Markéta Hejkalová, se kterou tvořily lite-
rární dílo a ilustrace s názvem Míša na veletrhu. 
Prezentace povídky se pak konala v kavárně nad 
Knihkupectvím Vysočina, kde na děti čekal pan 
Andersen v podání Tomáše Holendy. V knihovně 
proběhly další aktivity, jako například povídání 
o životě včel s Ondřejem Živným, malování po-
hlednic, mlsání dobrot od sponzorů a závěrečné 
čtení pohádek panem Andersenem až do druhé 
hodiny ranní.

Sázava je opět vyčištěná
Osmý ročník akce Čistá řeka Sázava na Vysočině 
proběhl v týdnu od 3. 4. do 8. 4. Jejím cílem však 
není pouze vyčistit řeku Sázavu, ale prostřednic-
tvím dětí a mládeže rozvíjet myšlenku podpory 
ekologie a zdravého životního prostředí. „V týd-
nu nebylo pěkné počasí. Na sobotní čištění se 
naště stí počasí trochu ‚vybralo‘ a chvílemi svítilo 
dobrovolníkům k práci i sluníčko. Naši dobro-
volníci (všichni bez výjimky od nejmladších po 
nejstarší) jsou vždy dobře připraveni a s úsmě-
vem zvládají chodit podél břehu, sbírat odpadky 
i z lodí a občas se popasovat i s velkými kusy od-
padu. Organizátoři se snažili zabezpečit alespoň 
pláštěnky, termosky s čajem, na studené ruce po-
mohly pracovní rukavice a na tělo šortky či tričko. 
Při realizaci akce si dobrovolníci pochutnávali na 
pitíčkách, tatrankách, kukuřičných křupkách, ale 
i sekané a domácím chlebu s okurkou. Všechny 
tyto dobroty zabezpečili partneři a sponzoři akce, 
stejně jako šortky, trička, šátky, rukavice a pytle 
a samozřejmě lodě! Nebýt každoroční podpory 
z jejich strany, nebylo by možné akci zrealizovat. 
Všem moc děkujeme!“ shrnula Karolína Ortová 
za organizátory akce, kterými je Královská stezka 
o.p.s. V letošním roce se akce zúčastnilo celkem 
580 dobrovolníků. „Bohužel odpadu v Havlíčkově 
Brodě a jeho nejbližším okolí nijak výrazně neu-
bývá. Dobrovolníci, kteří šli z Perknova do Brodu 
(k Bille) šli stejně dlouhou dobu, jako dobrovolníci 
z Perknova do Okrouhlice, což je 2x delší úsek... 
Mezi tradičně nacházené věci patřily pneumati-

ky, televize a počítače, různé obaly a pet lahve, 
lyže, dětské hračky, stavební materiál, místy byly 
drobné černé skládky,“ dodala Karolína Ortová. 
Na sobotní odpoledne pak bylo pro nejmenší 
připraveno promítání animované pohádky a pro 
dospělé na večer velký vodácký bál v sokolovně 
v Okrouhlici. K tanci a poslechu hrála kapela Wor-
Wani. „Děkujeme všem, kteří se do akce zapoji-
li a podpořili ji, a těšíme se na Vás při devátém 
ročníku v příštím roce,“ vzkázaly Karolína Ortová 
a Pavlína Nermutová z Královské stezky.

Rekonstrukce Staré radnice byla oceněna na sou-
těži Památka roku 2016
Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slez-
ska vyhlásilo také v roce 2016 celorepublikovou 
soutěž o cenu za nejlepší projekt a realizaci obno-
vy – Památka roku 2016. Soutěž ve dvou katego-
riích, menší rekonstrukce (do 2 milionů korun bez 
DPH) a velká rekonstrukce (nad 2 miliony korun 
bez DPH), hodnotila ve dvou kolech krajská sekce 
Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slez-
ska s účastí zástupce Asociace krajů České repub-
liky a Národního památkového ústavu a celostát-
ní komise složená ze zástupců Sdružení, Asociace 
krajů a Národního památkového ústavu. Na ce-
lostátní konferenci 23. března v Luhačovicích 
pak byla předávána cena vítězi. Rekonstruovaná 
havlíčkobrodská Stará radnice zajímá památkáře 
a architekty v celé republice jako významný počin 
a ocitla se v nejužším finále soutěže Památka roku 
2016 v kategorii velká rekonstrukce, kde nakonec 
získala diplom za dělené druhé a třetí místo. 

Velikonoční přípravy 2017
Při velikonočních přípravách nebylo nutné se-
dět zrovna doma. Například v Krajské knihovně 
Vysočiny bylo 10. dubna na dětském oddělení 
připraveno několik kbelíků s vrbovými proutky. 
„Pomlázkování“ využily děti s rodiči hlavně do-
poledne, protože zrovna bylo ten den nádherné, 
teplé, jarní počasí, ale dlouho nevydrželo. Veliko-
noční zvyky si připomněli 12. dubna v Domově 
pro seniory a podobné akce se konaly i na jiných 
místech ve městě. Pokud jste chtěli nazdobit veli-
konoční vajíčka trochu jinak, tak jste měli šanci na 
Jarním drátování v Galerii výtvarného umění, kde 
také v dalším termínu probíhal v duchu blížících 

se Velikonoc tvořivý den pro děti do 6 do 12 let 
s názvem Velikonoční prázdniny. Galerie nabídla 
i workshop Slámové kraslice, kde se dekorovala 
vyfouknutá vejce tradiční technikou slámováním. 
Nebo máte raději zaběhnutou „domácí klasiku“? 
Tvořivosti se prostě v těchto jarních dnech meze 
nekladou.

První letošní akce na záchranu Kostela Svaté 
Kateřiny 
Projekt Život kostelům chce nalézt využití a ná-
sledně prostředky na opravu dvou chátrajících 
církevních památek v Havlíčkově Brodě, Koste-
la Svaté Kateřiny a Kostela Nejsvětější Trojice. 
Letošní sezónu akcí na podporu obnovy objek-
tu sv. Kateřiny zahájil koncert skupiny Hado-
doom 21. dubna. „I přes chladné počasí sem 
zavítalo přes 60 diváků, kteří si užili 1,5 hodiny 
hraní, zpívání i netradiční tóny didgeridoo. Ka-
pele patří velké poděkování za otevření letošní 
sezony akcí na podporu obnovy kostela a divá-
kům za příspěvek, který věnovali v dobrovol-
ném vstupném,“ píše se mimo jiné na webu  
www.zivotkostelum.cz, kde najdete i soubor 
dalších akcí na záchranu kostelů.

JOM HA-ŠOA, veřejné čtení jmen obětí holo-
caustu
Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod pořádalo v le-
tošním roce podruhé v Havlíčkově Brodě připo-
mínku obětí holocaustu – den nazvaný Jom ha-
šoa. V České republice se od roku 1989 konají 
tyto pietní akty v prostředí židovských komunit, 
například v Praze v Pinkasově synagoze, v Terezí-
ně i jinde. Institut Terezínské iniciativy přenesl od 
roku 2006 připomínkovou akci do veřejného pro-
storu. Na Havlíčkově náměstí probíhala 24. dub-
na od 14.00 do 16.00 h. veřejná akce, jejíž hlavní 
částí byla četba jmen osob pocházejících z Hav-
líčkobrodska, které byly zavražděny v koncentrač-
ních táborech během druhé světové války. K akci 
se připojily zdejší základní a střední školy. Připo-
jit se však mohl každý zájemce přečtením listu 
se šesti jmény obětí, s datem narození a úmrtí. 
Každý návštěvník obdržel informační materiály 
a bylo možné nahlédnout do publikací týkajících 
se holocaustu nebo pamětních knih. O dopro-
vodný program – inscenovaný rozhovor o životě 
Anky Bergman – se postarala Anna Herbenová 
a Kamila Magdalena Lukasová. 
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Plukovníka Stachovského ocenilo vedení města Hav-
líčkův Brod za odvahu
Vedení města Havlíčkův Brod ocenilo plukovníka An-
tonína Stachovského za odvahu při sovětské okupaci 
v srpnu 1968. Zvláštní ocenění převzal z rukou staros-
ty města Jana Tecla. Stalo se tak v úterý 25. 4. 2017 ve 
slavnostních prostorách salónku Staré radnice. „Ještě do 
nedávna jsem nevěděl, že někdo takový v našem městě 
žije. Plukovník Stachovský byl jako velitel 1. výsadkové 
roty zvláštního určení připraven v srpnu 1968 bránit naši 
vlast, čekal jen na rozkaz k boji. Jeho ocenění za odvahu 
podpořilo celé vedení města,“ řekl starosta města Hav-
líčkův Brod Jan Tecl. Město připravilo pro plukovníka 
Stachovského překvapení. Na setkání s vedením města 
pozvalo členy jeho tehdejší výsadkové jednotky. I ti své-
mu veliteli poděkovali za odvážný postoj v době okupa-
ce sovětskými vojsky. „Přijetí plukovníka Stachovského 
na havlíčkobrodské radnici iniciovali výsadkoví veteráni, 
kteří razí heslo, že na dobré skutky se zapomínat nesmí. 
A mají pravdu,“ dodal starosta města Jan Tecl.
 Alena Doležalová
Víkend Otevřených zahrad
Téměř již tradičně se naše město v rámci aktivit místní 
Agendy 21 připojí k celoevropské akci „Víkend otevře-
ných zahrad“, která se uskuteční 10.–11. června 2017.
Během tohoto víkendu mají zájemci příležitost pro-
hlédnout si běžně nepřístupné zahrady a parky. Víkend 
otevřených zahrad veřejnosti (Open Garden & Squares 
Weekend) vznikl ve Velké Británii. Myšlenka se rychle 
rozšířila po celé Evropě včetně naší republiky, kde někte-
ré zahrady otevřou dokonce již poosmé!
V Havlíčkově Brodě budou i letos zpřístupněny  
4 zahrady: 
• Školní přírodní zahrada při ZŠ V Sadech (ZŠ V Sadech 
560) bude otevřena v sobotu od 9.00 do 15.00 h. Téhož 
dne od 10.00 do 16.00 h. připravil odbor životního pro-
středí městského úřadu prohlídku zahrady u Mahlerovy 
vily (Beckovského 2197) s doprovodným programem 
a prodejem zahradní keramiky. V zahradě se započne 
ještě letos s postupnou rekonstrukcí a obnovou původ-
ního stylu zahrady i zahradního altánu. 
• Zahrada ve Středu Evropy za domem Kavárny U Notá-
ře (Sázavská 430) bude mít otevřeno rovněž v sobotu od 
14.00 do 18.00 h.
• Na závěr víkendu se v neděli od 13.00 do 16.00 h. ote-
vře malá městská zahrádka U Tří Budulínků (Stachanov-
ská 2185).
Bližší informace o akci i otevřených zahradách v rámci 
celé republiky naleznete na www.vikendotevrenychza-
hrad.cz, podrobnosti o doprovodném programu zahra-
dy u Mahlerovy vily na webu města či v příštích Havlíč-
kobrodských listech.

Ke Dnu Země dostal park Budoucnost dárek – trojici 
nových stromů
Havlíčkův Brod prostřednictvím odboru životního pro-
středí a střediska veřejné zeleně Technických služeb 
Havlíčkův Brod uspořádal k příležitosti Dne Země 20. 4. 
v parku Budoucnost přednášku o významu zeleně ve 
městech. Hostující Stanislav Flek ze společnosti Arboe-
ko, s.r.o., zmínil i problémy, se kterými se správci zeleně 

ve městech nejčastěji potkávají. „Během výkladu se zá-
jemci často doptávali na informace spojené s pěstová-
ním dřevin ve školkách, například jak je možné, že strom 
ze školky má větší korunu než strom vyrostlý v lese 
a podobně. Dotazy se týkaly i působení lýkožrouta smr-
kového. Přednášející také zmínil, jak by podle veřejnosti 
měl vypadat ideální strom – malý, stálezelený, aby z něj 
nepadalo listí, aby poskytoval stín, ale zároveň nestínil 
do oken…,“ okořenila humorem  komentář Soňa Dufko-
vá z havlíčkobrodského odboru životního prostředí. Díky 
velmi studenému počasí se akce zúčastnilo jen kolem 
desítky lidí, ale ti byli zato svědky vysazení tří nových 
stromů v parku. Ukázkovou výsadbu předvedli zkušení 
zahradníci ze Zahradnictví Křesťan. Stanislav Flek během 
výsadby představil vlastnosti nové lípy, buku a javoru 
a upozornil také na jejich nároky na pěstování.

Děti překvapily svými znalostmi o zdraví i potravinách
Světový den zdraví si připomněli také v základní škole 
V Sadech. S dětmi si paní učitelky povídaly o tom, co-
všechno přispívá ke zdraví, jak je chránit, i ty nejmenší 
pak poznávaly různé druhy ovoce, zeleniny i luštěnin, 
tančily, cvičily a nakonec se rozhodly vytvořit postavičku
ze zdravého ovoce nebo ze zdravých potravin. Osvětová
kampaň se uskutečnila v rámci projektu „Zdravé a zod-
povědné město Havlíčkův Brod“, který je podpořen do-
tací z Kraje Vysočina.

Mistrovství České republiky a veteraniády v orientač-
ním běhu 
Oddíl Orientačního běhu při TJ Jiskra Havlíčkův Brod 
pořádá ve spolupráci se Sportovním klubem Orientační 
sporty Nové Město na Moravě „Mistrovství České re-
publiky a veteraniády ČR v orientačním běhu na krátké 
trati 2017“, který je zařazen do seriálu závodů WRE – zá-
vod světového rankingu v Lipnici nad Sázavou v termínu 
10.–11. června. Finále hlavních kategorií bude přímým 
přenosem přenášet Česká televize. K podpoře akce se 
připojilo také město Havlíčkův Brod.

Den zdraví napověděl, jak rozumět etiketám
Letošní ročník akce Den zdraví proběhl 6. dubna v Senior 
pointu v budově AZ Centra. Podobně jako v předešlém
ročníku byla akce zaměřena na prevenci a monito-
ring zdraví. Zájemci si mohli nechat změřit krevní tlak, 
hladinu cukru, i tuku v krvi a na výživu byla zaměřena 
konzultace s výživovou poradkyní. „V tomto roce bylo 
nově zařazeno téma k otázce, zda lidé umí číst etikety 
na potravinách. Přednáška se letos týkala právě toho, jak 
etikety správně číst a jak jim rozumět,“ přiblížila ředitelka 
ČČK a Senior pointu Ilona Loužecká. Den zdraví byl pak 
obohacen o zdravotní cvičení ve vodě v brodském bazé-
nu. Akce se uskutečnila za podpory Českého Červeného 
Kříže, Kraje Vysočina a zdravého města Havlíčkův Brod 
v rámci aktivit místní Agendy 21zařazených do projektu 
„Zdravé a zodpovědné město Havlíčkův Brod“. 
 Foto Libor Blažek

Předávání novinářských cen už má v Havlíčkově městě 
tradici
Také letos nebude chybět významná květnová akce hav-
líčkobrodské radnice, kterou je slavnostní ceremoniál 
předávání Novinářských cen Karla Havlíčka Borovského, 
udělovaných pražskou Nadací Český literární fond. Kro-
mě hlavní ceny, kterou financuje nadace, jsou uděleny 
ještě dvě Novinářské křepelky. „Jsem rád, že Havlíčkův 
Brod má tu čest hostit předávání Novinářských cen Kar-
la Havlíčka Borovského. Opakovaně také sponzorujeme 
jednu z novinářských křepelek pro mladé novináře do 
33 let věku symbolickou částkou 3 333 Kč,“ zmínil sta-
rosta města Jan Tecl na tiskové konferenci k zasedání za-
stupitelstva města. Ocenění budou předána 18. května 
odpoledne v obřadní síni Nové radnice.

Sady slaví osmdesátku!
Srdečně Vás zveme na výstavu k 80. výročí založení 
ZŠ V Sadech, která se uskuteční v pátek 26. 5. 2017 
(14.00–18.00) a v sobotu 27. 5. 2017 (9.00–18.00). 
Program: výstava dobových fotografií a historických 
dokumentů z let 1936–2017 (PÁ, SO – po celý den), 
vystoupení aerobiku (PÁ 14.30, SO 10.00 a 14.30), 

sbor Oříšek (PÁ 15.30, SO 10.30 a 15.00), prezentace 
závěrečných prací žáků 9. ročníku (PÁ 16.30), tradiční 
den „Pojďte s námi do školy“ se spoustou her i sou-

těží pro všechny generace (SO 9–18). 
Bližší informace k programu na: www.zssady.cz
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Informujeme

Nový systém MHD v Havlíčkově Brodě by měl 
obsluhovat cestující v pravidelných intervalech
Město Havlíčkův Brod zorganizovalo informativní se-
tkání a besedu k navrhované optimalizaci městské hro-
madné dopravy. Souhrnná zpráva obsahující podrobné 
dopravní analýzy a úpravy spojů v Havlíčkově Brodě je 
zveřejněna na webu Technických služeb města a od-
kaz na ní a zároveň na nově navržené jízdní řády 2018 
je umístěn také na hlavní webové stránce města www.
muhb.cz ve VYBRANÝCH DOKUMENTECH. K návrhu se 
mohou vyjádřit občané ve zhruba měsíční lhůtě a připo-
mínky, které budou následně vyhodnoceny, posílat na 
adresu jr2018@tshb.cz. Optimalizaci poté bude schva-
lovat rada města a zavedení změn by se mělo uskutečnit 
koncem letošního roku.
Zástupce firmy CZECH Consult, která zpracovala optima-
lizaci dopravy MHD v Havlíčkově Brodě stejně jako v řadě 
dalších měst větších, i podobné velikosti, aplikovala své 
dvacetileté zkušenosti do návrhu úprav ve zdejší měst-
ské dopravě. Změny by měly přinést nastavení standar-
du dostupnosti jednotlivých oblastí a jednotného inter-
valového provozu v období ranní a odpolední špičky. 
„Havlíčkův Brod byl rozdělen do 15 oblastí, přičemž 
17 % cest je přestupných. V dopravní špičce, tedy mezi 
5–8 a 13–17 hod. je interval například páteřní linky č. 1 
z dopravního terminálu do centra města na Havlíčkovo 
náměstí 10 minut. Přestupy na vlakovou dopravu zajiš-
ťuje tento pravidelný interval lépe, protože umožní lepší 
návaznost na časté změny příjezdů a odjezdů vlaků,“ 
vysvětlil hlavní projektant zpracovatelské firmy Tomáš 
Matras. Hlavní (páteřní) linky s největší vytížeností jsou 
v novém návrhu tři, č. 1, 2 a 3. Linky č. 4, 5 a 6 zajistí 
propojení s okrajovými částmi města a průmyslovými 
oblastmi. U linky č. 2 v době špičkového provozu vznik-
ne její „odnož“ s číslem 22, která obslouží jen trasu Do-
pravní terminál – Žižkov – Dopravní terminál. Navíc se 
počítá s rozšířením dopravní obsluhy v oblasti Ledečské 
ulice, kde vznikne nová zastávka Nerudova. „Stávajících 
9 linek nahradí systém, kde jsou preferované hlavní tahy, 
četnější spoje v pravidelných intervalech, je zde více pře-
stupních vazeb, ale obsahuje i další přímé spoje třeba 
k nemocnici v brzkých ranních hodinách,“ dodal hlavní 
projektant. Podrobné vedení linek a umístění zastávek 
je názorně uvedeno v Souhrnné zprávě k optimalizaci 
MHD v Havlíčkově Brodě na webových stránkách.

Program regenerace památkové zóny bude 
pokračovat
Historické jádro Havlíčkova Brodu je památkovou zónou 
od října roku 1990. O šest let později se město zařadilo 

do Programu regenerace městských památkových zón, 
který realizovalo od roku 2010. Nyní bylo potřeba tento 
program aktualizovat, proto se jej ujal původní tvůrce 
architekt Jiří Marek z firmy JM Projekt a jeho novou 
verzi po všech konzultacích s Národním památkovým 
ústavem a dalšími subjekty představil na dubnovém jed-
nání zastupitelstva města. Zastupitelé program schválili 
a v jeho rámci nyní bude pokračovat obnovou domu 
202 v Kozí ulici.

Na granty poskytlo zastupitelstvo 650 tis. Kč 
z rozpočtu města
Zastupitelé schválili pro rok 2017 granty na podporu kul-
tury a v sociální oblasti v celkové výši 650 tis. Kč, 150 tisíc 
bylo uvolněno již dříve na Farmářské trhy Koudelův talíř 
a v neposlední řadě má městský rozpočet vyhrazeno pro 
dotace přidělované podle tzv. Zásad 13,9 mil. Kč. V ta-
bulce je přehled dosud rozdělených grantů 2017.
• Hrajeme si s tradicemi – 43 900 Kč 
z grantového programu „Obnovení, zakládání a udržo-
vání kulturních tradic města 2017“ Oblastní charitě Hav-
líčkův Brod
• Koncerty vážné hudby 2017 – 15 000 Kč 
z grantového programu „Obnovení, zakládání a udržo-
vání kulturních tradic města 2017“ spolku Orel jednota 
Havlíčkův Brod
• Noc kostelů 2017 – 27 000 Kč 
z grantového programu „Obnovení, zakládání a udržo-
vání kulturních tradic města 2017“ Římskokatolické far-
nosti-děkanství Havlíčkův Brod
• Havlíčkobrodské kulturní léto – 200 000 Kč
z grantového programu „Havlíčkobrodské kulturní léto 
2017“ spolku Orel jednota Havlíčkův Brod
• Festival dechových hudeb Havlíčkův Brod – Memori-
ál Otto Bauera – 60 000 Kč
z grantového programu „Festival dechových hudeb 
2017“ Jaroslavu Dubnovi
• Sousedský víkend 2017 – 30 000 Kč 
z grantového programu „Kulturní počin 2017“ spolku 
Orel jednota Havlíčkův Brod
• Hudba dětem – „Den D, aneb Babi, Dědo, vyprávěj II“ 
– 20 000 Kč
z grantového programu „Město bez bariér 2017“ pro 
MaMMacentrum
• Bez bariér jsme si blíž – 60 000 Kč
z grantového programu „Město bez bariér 2017“ Ob-
lastní charitě Havlíčkův Brod

Zájem o výstavbu má i příznivý dopad do po-
kladny města
Prodej v nové čtvrti Šupichova na Rozkošské je úspěš-
ný pro zájemce i pro město. Parcely na rodinné domky 
byly rozprodány ihned, pro 
řadovou výstavbu postup-
ně následovaly, prodáno je 
i pět pozemků pro výstavbu 
bytových domů. „Nedávno 
inzerovaná lokalita o rozloze 
1572 m2 měla 3 zájemce, 
kteří poslali své nabídky za-
stupitelstvu. Minimální cena 
byla stanovena na 1300 Kč 

za m2. Vítězný zájemce nabídl 1965 Kč za m2,“ informo-
val místostarosta Čeněk Jůzl. „Město předpokládalo 
dvoumilionový zisk a nakonec získalo 3 mil. Kč, což je 
pozitivní zpráva pro městskou pokladnu,“ potěšil zprá-
vou místostarosta. Jeden pozemek si nechalo město pro 
výstavbu Komunitního domu. Zájem o rodinné i bytové 
domy je nyní populární. Pozemek prodává město for-
mou prodeje práva stavby: „Parcela zůstává městu do 
doby, než je hotová hrubá stavba a je možné zapsat na 
katastru jednotlivé bytové jednotky. Pak je teprve poze-
mek prodán. Investoři i klienti měli zase problém s hy-
potékami, proto je pro obě strany výhodná tato forma 
prodeje,“ vysvětlil místostarosta. Zbývá již jen jedna vol-
ná parcela pro bytový dům.

Komunitní dům na Rozkošské pro seniory
Šestimilionová dotace na Komunitní dům na Rozkošské 
je přidělena. „O poskytnutí dotace přišlo potvrzení z Mi-
nisterstva pro místní rozvoj a nyní už probíhá výběrové 
řízení na dodavatele stavby,“ oznámila místostarostka 
Ivana Mojžyšková dobrou zprávu, jak sama říká: „Zejmé-
na pro brodské seniory, kteří například osiřeli v bytech 
třeba ve 4. patře bez výtahu a stali se tak vězni svého 
bytu.“ Tento dům bude sloužit právě jim k bezbariéro-
vému bydlení v 10 bytech 1+0 a 1+1. Součástí domu 
bude také společenská místnost k setkávání, malá tera-
sa i sklepní kóje. „Zatím je to jen vzorek, uvidíme, jak se 
osvědčí,“ dolpnil starosta Jan Tecl. Město bude usilovat 
o to, aby se „rodinné bydlení“ otevřelo novým nájemní-
kům už na podzim příštího roku.

Zastupitelé rozhodli o koupališti na 50 let
Rekonstrukce, kterou v příštím roce čeká letní koupaliště 
z roku 2004, vyjde sice na 35 milionů Kč, ale nerezové 
vany by pak měly vydržet 50 let. Každoročně totiž město 
řeší odpadávání keramického obložení, které je narušo-
váno tlakem spodních pramenů. „Loni už opravy stály asi 
600 tis. Kč a koupaliště se muselo uzavřít ke konci srpna, 
protože provoz už nebyl bezpečný,“ připomněl místosta-
rosta Čeněk Jůzl. Hned od října 2016 se začalo pracovat 
na projektu, teprve nyní však je zpracovaný první návrh 
projektové dokumentace. Bazénové vany jsou navrženy 
z nerezu. „Cena je vyšší, pro město to znamená 35 mil. 
Kč včetně DPH, ale i dalších nových atrakcí, a zastupitel-
stvo tuto cenu schválilo,“ doplnil místostarosta. Ještě 
do konce letošního roku by měly proběhnout bourací 
práce. Naopak výstavba je plánována na začátku roku 
příštího tak, aby nová sezóna byla zahájena již v novém 
provedení. Sezónu tohoto roku musíme vydržet ještě 
v opraveném stávajícím koupališti.

 Stránku připravila Světlana Pátková

Termíny veřejných jednání výborů zastupitelstva města v měsíci KVĚTEN 2017

Jednání ZM se bude konat 12. 6. 2017 od 14.30 hodin ve velké zasedací místnosti MěÚ Havlíč-
kův Brod, Havlíčkovo náměstí 57. Usnesení rady a zastupitelstva města v plném znění jsou na 
www stránkách a úřední desce MěÚ.

17.5. Výbor pro cestovní ruch, média a kulturu 15.30 h. Klub OKO
18.5. Výbor pro životní prostředí 16.00 h. MÚ V Rámech
22.5. Výbor pro územní plán a rozvoj města 15.30 h. MÚ Havlíčkovo nám.
23.5. Finanční výbor 16.00 h. MÚ Havlíčkovo nám.
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Sport

Úspěšné vystoupení brodských karatistů
Havlíčkobrodský oddíl karate vyslal šestičlenný 
tým složený ze třech pokročilých karatistů a třech 
na 1. kolo Poháru talentů v Rosicích u Brna. Petr 
Matoušů (16 let) vybojoval za TJ Jiskra HB zlatou 
medaili v kategorii Kumite (volný boj) junioři a Ve-
ronika Zázvorková (8 let) byla třetí v kategorii Kata 
mladší žákyně. Velkou pochvalu od trenéra spor-
tovní reprezentace Krajského Svazu Karate Vyso-
čina Petra Zázvorky si vysloužili začínající brodští 
závodníci Tereza Vodičková (10 let), Martin Kolář 
(13 let) a Adam Folejtar (12 let), a to především za 
technicky kvalitní karate a konkurenceschopný vý-
kon i proti vyspělejším závodníkům. Aleš Mareček 
(15 let) v kategorii Kumite (volný boj) dorostenci 
předvedl velkou bojovnost a celkovou převahu 
proti soupeřům, ale díky četnosti nepovolených 
plnokontaktních zásahů soupeře medailovou po-
zici neuhájil a obsadil tak čtvrté místo.

Prášek na úvod sezóny dvakrát druhý
Havlíčkobrodský motocyklový závodník Michal 
Prášek zahájil letošní sezónu na Masarykově 
okruhu v Brně. Na tradiční Jarní ceně se po sed-
miměsíční zimní přestávce vrátil na svůj motocykl 
BMW S1000RR. Start do prvního závodu se mu 
sice nepovedl, postupně se ale propracovával do-
předu a cílem nakonec projel na druhém místě. Ve 
druhém závodě bojoval Prášek s polským závodní-
kem Pawlem Szkopkem, který ho nakonec porazil 
a brodský jezdec tak bral znovu druhé místo. 
Na Jarní ceně startoval ve třídě Klasik i Michalův 
otec Josef Prášek, který v  prvním závodě dojel na 
pátém místě a ve druhém skončil čtvrtý.

Velká cena města Havlíčkova Brodu v rapid 
šachu
Havlíčkobrodský hotel Slunce hostil na konci 
dubna šachové naděje na jednom z největších 
šachových turnajů mládeže v ČR – Velké ceně 
města Havlíčkův Brod-Pribináček 2017. Dvanáctý 
ročník tradičního turnaje pořádal Šachový klub Jis-
kra Havlíčkův Brod. Turnaje se zúčastnilo 163 dětí 
ve věku od pěti do šestnácti let z celé republiky. 
Hrály se dva samostatné turnaje – pro mladší do 
10 let a starší do 16 let. Boje na šachovnicích byly 
nesmlouvavé, partie se hrály do posledního tahu, 
někdy o výsledku rozhodla větší hráčská zkuše-
nost, soustředěnost a v neposlední řadě i ště stí. 
Medaile, diplomy a věcné ceny se udělovaly v de-
seti kategoriích. V kategorii mladších žáků se stal 
se stoprocentním výsledkem devíti bodů Robert 
Jun z TJ Chotěboř, druhý se umístil Jan Veselý ze 

Spartaku Vlašim a třetí Jáchym Hrbek z týmu Ša-
chy Štěpán. Turnaj starších žáků ovládl Rudolf Jun 
(TJ CHS Chotěboř), na druhém místě skončil Tomáš 
Zelený (ŠK Caissa Třebíč) a třetí Michal Krč (Gambit 
Jihlava). Hráči s největším počtem výher v obou 
turnajích (Robert Jun, Barbora Slavíková, Robert 
Rudolf a Součková Viktorie) převzali z rukou staros-
ty Havlíčkova Brodu Jana Tecla Cenu Karla Havlíčka 
Borovského. 

Hroši vstoupili do nové sezóny a představili další 
charitativní projekt
Slavnostně vstoupili havlíčkobrodští Hroši do no-
vého ročníku nejvyšší softbalové soutěže. V domá-
cím prostředí přivítali úřadující mistři v rámci akce 
Opening Day pražské Eagles. Zápasu předcházel 
bohatý kulturní program doplněný tanečními vy-
stoupeními. Slavnostního nadhozu se ujal hejtman 
Kraje Vysočina Jiří Běhounek. Hroši také představili 
charitativní projekt Každý odpal pomáhá. Hráči 
brodského týmu za každý úspěšný odpal dají 20 Kč 
do společné kasičky, připojit se mohou i další zá-
jemci. Výtěžek celé akce poputuje na konci sezóny 
na pomoc malé holčičce na nezbytnou operaci. 
V současné době má každý odpal brodských hráčů 
hodnotu 221 Kč. Aktuální částku a další informace 
najdete na www.kazdyodpalpomaha.cz.
V úvodním zápase sezóny pak Hroši potvrdili roli 
favorita a před skvělou diváckou kulisou porazili 
Eagles Praha 4:0 a 7:1. Následoval zápas s týmem 
Tempo Praha, se kterým si brodští softbalisté ve 
velmi okleštěném a výrazně omlazeném složení 
připsali prohru 5:7 a výhru 8:2. 

Bruslaři skončili před branami WSM ligy
Havlíčkobrodští hokejisté za sebou mají úspěšnou 
sezónu. Nejprve suverénně ovládli základní část 
druholigové skupiny Střed a prošli i play-off, ve 
kterém postupně vyřadili Řisuty, Žďár nad Sázavou 
i Moravské Budějovice. V kvalifikaci o WSM pak 
narazili na Jablonec nad Nisou a ambiciózní Vse-
tín. Oba zápasy s Jabloncem Bruslaři vyhráli a po-
trápili i ambiciózní Vsetín. V Kotlině Bruslaři brali 
dva body za výhru 2:1 v prodloužení. V následné 
odvetě Na Lapači nejprve v dramatickém závěru 
vystřelil Bruslařům bod kapitán Miroslav Třetina, 
Vsetín pak v prodloužení zvítězil 4:3. Jediné postu-
pové místo tak Brodu nakonec těsně vyfoukl právě 
Vsetín, i tak ale byli brodští fanoušci, hráči i vedení 
Bruslařského klubu s právě skončenou sezónou 
spokojeni. 

Zápasnické mistrovství ČR v Havlíčkově Brodě
Na začátku dubna Havlíčkův Brod hostil ve Spor-
tovní hale Mistrovství České republiky v zápase 
řecko-římském starších žáků a juniorů. Účastnilo 
se ho 120 závodníků z dvaceti oddílů. Broďáci se 
na domácím šampionátu neztratili a celkem vy-
bojovali sedm medailí, z toho tři tituly Mistr České 
republiky, tři stříbrné a jednu bronzovou medaili. 
Největší smůlu měl v juniorské kategorii Michal 

Daniel, který ač ještě kadet, v prvním kole nešťast-
ně prohrál na lopatky s Vašínkou z Krnova a ve 
druhém kole porazil vysoko na body 7:1 repre-
zentanta Vítka Lébla, který celkově obsadil první 
místo. Ve finálovém utkání v kategorii žáků přišel 
vteřinu před koncem utkání o titul Jiří Kořán, který 
krnovskému zápasníkovi doslova „sežral záhlavák“. 
Kategorii do 55 kg překvapivě vyhrál kadet Miro-
slav Žák. Ve starších žácích jednoznačně a bez se-
bemenšího zaváhaní zvítězil do 35 kg Matěj Zvolá-
nek a do 50 kg Michal Zelenka. V celkovém pořadí 
družstev obsadila domácí Jiskra první místo. 
O velikonočním víkendu vyrazila brodská výprava 
pod vedením trenéra Radka Satrapy na tradiční 
47. ročník mezinárodního turnaje mládeže až po 
juniory v zápase řecko-římském Easter Wrestling 
Tournament, který se konal v holandském Utrech-
tu. V silné konkurenci 650 závodníků z 21 států se 
Broďáci neztratili a vybojovali dvě medaile. Michal 
Zelenka v boji o zlato po dramatickém boji prohrál 
těsně na body se Švédem 7:8 na body. V katego-
rii 8–11 let obsadil do 29 kg Patrik Zvolánek třetí 
místo.

Slovan stále druhý
S počátkem měsíce dubna odstartovalo i fotbalo-
vé jaro. Fotbalisté FC Slovan Havlíčkův Brod začali 
druhou část sezóny remízou 1:1 na hřišti Přibyslavi. 
Před domácími fanoušky si pak Slovanisté připsali 
prohru se Ždírcem nad Doubravou 0:1 a soupeř 
si tak upevnil pozici na čele tabulky. V dalším kole 
přivezli tři body za výhru 2:0 v Moravských Bu-
dějovicích a další body přidali v domácím zápase 
s Chotěboří (2:1). Na konci měsíce tak Slovan figu-
roval na druhém místě tabulky krajského přeboru, 
na kontě měl 40 bodů s pětibodovou ztrátou na 
vedoucí Ždírec.

Sportovní hala patřila mažoretkám
Havlíčkobrodská sportovní hala TJ Jiskra hostila 
v neděli 23. dubna mažoretkovou soutěž O hav-
líčkobrodské srdce. I přesto, že šlo o první ročník, 
nenechalo si soutěž ujít víc než pět set mažoretek 
z celé republiky. Ceny vítězným týmům předával 
starosta Jan Tecl.

 Stránku připravil Ondřej Rázl



8 Havlíčkobrodské listy

Anketa, kvíz, soutěž
Fotokvíz č. 5

Fotokvíz z č. 4
Správná odpověď k fotografii  z č. 4 je: Výstavba sídliště Žižkov I
Hodně těžkého úkolu uhodnout, co je na obrázku z Havlíčkobrodských listů 
č. 4, se zhostili jen dva naši čtenáři. Pan Martin Tachovský se domníval, že 
jde o ulici Ledečskou a napsal: Na snímku je výstavba činžovních domů za 
hřbitovem, jdeme-li z města na levé straně. Na pravé straně do Ledečské 
ulice ústí ulice Stamicova a Nerudova. 
Pak už jen telefonoval pan Jan Špatenka, 
který tipoval, že je to stavba 3 domů od 
hřbitova k Perknovu v Ledečské ulici.
Fotokvíz Muzea Vysočiny v Havlíčkobrod-
ských listech bude v červnu končit. Třeba 
se redakci podaří najít další zajímavé 
téma, které vás opět osloví.
Všem dopisovatelům děkujeme a těší-
me se na další odpovědi! 

Anketa z č. 4
Takto jste odpovídali na anketu na 
webu města – viz obrázek. 

Od května je vydáván měsíční 
kalendář brodských kulturních 
akcí ve formě plakátu 
Výbor pro cestovní ruch, média a kultu-
ru inicioval vznik Kulturního kalendáře 
Havlíčkova Brodu s přehledem hlavních 
kulturních a společenských akcí v pří-
slušném měsíci. Kalendář naleznete 
na výlepových plochách, ve vývěskách pořadatelů akcí, k dispozici bude 
i elektronická verze dostupná mj. na stránkách Městského informační-
ho centra http://mic.muhb.cz. Kalendář bude vydávat Městské divadlo 
a kino ve spolupráci s městským infocentrem. Pro pořadatele je důležité 
datum uzávěrky – vždy do 20. dne v měsíci.

Nová kniha „Stamicové“ byla představena veřejnosti
Oslavy 300. výročí narození (1717) a 260. výročí úmrtí (1757) Jana Václava 
Stamice jsou provázeny nejen koncerty, ale podařilo se také vydat knihu 
o celém rodu Stamiců.  Slavnostní prezentace knížky „Stamicové“ se ode-
hrála 27. 4. v kostele Nanebevzetí Panny Marie před hlavním koncertem 
Stamicových slavností a přítomné byly nejen významné osobnosti, ale 
také Kurfalcký orchestr z Mannheimu.  Foto: L. Fila

Při příležitosti státního svátku Norska a návratu českých občanů, kteří 
byli ve II. světové válce v Norsku totálně nasazeni, se konala setkání 
tzv. Noráků. Od roku 1992 byl hlavním organizátorem těchto setkává-
ní Ivan Švec, občan Havlíčkova Brodu. Jeho cílem bylo pozvat do Brodu 
velvyslance Norska, a to se nakonec podařilo. Pozvání přijala před ča-
sem velvyslankyně Mette Kongshem, která ocenila společenskou úro-
veň setkání. Mezi Noráky ji květinami přivítal Ivan Švec (na snímku). 
 
 Stránku připravila Světlana Pátková

Poznáte, co je na fotogafii?
Z fotoarchivu Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod p.o.

ANKETA k vyplnění
Využíváte rezervační systém havlíčkobrodského městského úřadu?

Ano
Často
Málokdy
Nevyhovuje mi

Z pohledu Oldřicha Dwořáka

Všechny odpovědi doručte do 20. května na kontakt spatkova@muhb.cz nebo do boxu 
Havlíčkobrodské listy na podatelně Městského úřadu Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57 
a nezapomeňte uvést své jméno a kontakt na vás. Sice už nelosujeme vítěze, ale všem velmi 
děkujeme za zajímavé příspěvky. Děkujeme také za kontakty na Vás, možná se budou redakci 
ještě v budoucnu hodit…
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Kukátko na koncerty Stamicových slavností 2017

Koncert 13. 4. v sále Staré radnice: STAMICOVO KVARTETO,
Bára Valentová-Handzušová, Karel Plocek  Foto: L. Blažek

Koncert 21. 4. v sále Staré radnice: JAZZOVÝ KONCERT
Milan Svoboda, Radek Krampl, Tomáš  Reindl  Foto: L. Blažek

Koncert 27. 4. v kostele Nanebevzetí Panny Marie: Kurfalcký komor-
ní orchestr z Mannheimu, Komorní filharmonie Pardubice, Bonipueri, 
SPS Jasoň, Kristina Fialová – viola, David Petrlík – housle, Marek Štilec 
– dirigent  Foto: L. Fila

Názor zastupitele
Je tady květen – tedy máj a lásky čas, 
vše by mělo kvést, ale počasí je pod 
psa a občas je i taková nálada. Zastu-
pitelé poslušně zvedají ruce na prode-
je majetku města, protože se většinou 
nejedná o problémové věci. Jen si ří-
kám, jak je možné, že některé prodeje 
se uskuteční během pár týdnů a ně-
které se nedostaly na řadu ani za léta. 
No prostě někdo má ště stí. Podstatné 
věci v rámci svých kompetencí, které 
si demokraticky většinou 16ti koalič-
ních hlasů nechala rada schválit, roz-
hoduje sedmičlenná rada města. Toto 
je fenomén posledních dvou zastupi-
telstev, které rozdělilo zastupitele na 

koaliční a opoziční. Koaliční podepsali 
dohodu o spolupráci, a tak většinou 
hlasují demokraticky jako jeden muž. 
Členkou zastupitelstva jsem byla již 
v letech 1990–2006, každý hlasoval 
také demokraticky, podle svého vě-
domí a svědomí. Tak co bylo demo-
kratičtější? Žádala jsem informaci 
o podaných peticích a jejich řešení. 
Nemám moc prostoru pro příspěvek, 
ale alespoň něco. Od r. 2014 dostala 
rada 12 petic, které se většinou týka-
ly bezpečnosti na silnicích (přecho-
dy, křižovatky, kamery, cyklostezky), 
odstranění přerostlých stromů (mají 
smůlu, na rozdíl od těch v parku, jsou 
zdravé). Také za rekonstrukci spor-

tovního areálu u ZŠ Nuselská (a že už 
by po tolika letech fungování školy 
chtělo něco udělat), za přemístění vý-
roby betonových dílců v ul. U Topíren 
aj. Jednoznačně ale největší odezvu 
měla petice proti ubytovnám (898 
podpisů), zejména proti těm nelegál-
ním. A ta se neminula účinku, na jak 
dlouho? Dokonce jsme se dostali i do 
pozornosti hlavního vysílaní České 
televize. A to je asi vše, co mi dovolí 
do HBL napsat, víc prostoru nemám. 
Takže pokud bude ještě nějaké příště, 
tak se vrátím zase k hernám. A také 
by to chtělo poděkovat všem, co mi 
pomáhají.
 Eva Vyoralová, Ženy za Brod



10 Havlíčkobrodské listy

Od každého trochu

Pálení čarodějnic 
Pálení čarodějnic je velmi starý lidový zvyk, stále po-
pulární. Je podobně jako Morena symbolikou odchá-
zející zimy a nastupujícího jara. Na mnoha místech se 
30. dubna zapalují ohně a hrají muzikanti, často je do-
provází i další zábava. V Havlíčkově Brodě se k výrobě 
figuríny čarodějnice a pak organizování Pálení čaro-
dějnic rozhodl například Zvoneček. Vybral si k tomu 
krásné místo ve Vlkovsku – první termín 27. 4. se však 
nevydařil kvůli počasí, a tak byla akce přeložena na 
podvečer 4. 5. Dalším místem organizovaného pálení 
čarodějnic bylo například i brodské letní koupaliště.

Výstava Region Press Foto 2016 je nyní k vidění 
v Havlíčkově Brodě
Výstava fotografií Region Press 
Foto 2016 je v současnosti 
k vidění v galerii Vinum Missae 
na Havlíčkově náměstí v Hav-
líčkově Brodě. Zájemci mohou 
v domě, jehož součástí je i re-
staurace U Soudku, zhlédnout 
vedle sebe snímky profesionálních fotografů spolu se 
záběry amatérskými. „Fotografie spoluvytváří strán-
ky novin a často jsou to přímo ony, které zaujmou 
čtenáře přečíst si obsah článku. Snímky mají nejen 
estetickou, ale i vypovídací hodnotu. Jsou krásné, 
ošklivé, dokumentární, dobové…, zachycují okamžik, 
který zachovají navždy,“ přiblížil Jaroslav Paclík za 
pořadatele, Územní sdružení Syndikátu novinářů Vy-
sočina.“ Výstava v Havlíčkově Brodě, v galerii nachá-
zející se jen pár kroků od slavného Havlíčkova domu, 
potrvá do konce letních prázdnin, vstup na ni je vol-
ný,“ doplňuje předseda syndikátu Jaroslav Paclík.

Svatokřížské rohlíčkování
Osmý ročník soutěže Svatokřížská mňamka, kterou 
pořádá Svatokřížský Gurmán, Osadní výbor a SDH 
Svatý Kříž, letos 8. dubna nabídl sladké i slané rohlíč-
ky. Posuzováno bylo celkem 18 sladkých rohlíčkových 
výtvorů všeho druhu, tvaru, barev a náplní od 16 

soutěžících (15 žen a 1 muž). Porota výkony soutěží-
cích v obou kategoriích opět hodnotila velmi vysoko, 
oceňovala vzhled, vůni i chuť; a nejvzhlednější vzorky 
ocenila i zvláštní cenou. „Také laická porota chválila 
nadšení rodinných týmů, jichž se v různém složení 
(matka–dcera/syn; babička–dcera–vnučka; aj.) zú-
častnilo celkem osm s 19 hlavami a dvacatery roh-
líčky. Absolutní vítězství v soutěži a putovní vařečku 
pak získala Romana Melenová a obhájila tak i loňské 
vítězství v obou kategoriích – sladké i slané,“ referoval 
jeden z organizátorů Tomáš Hermann.

Lipnická škola ctí řemeslo, výraz a individualitu
21. května se můžete podívat do Havlíčkova domu 
na výstavu výtvarné skupiny s názvem „Lipnická 
škola“: Daniel Koráb, Jan Salvet, Štěpán Doležal. Ta 
se formovala na studiích v Hradci Králové jako volné 
a přátelské seskupení tří výtvarníků. V roce 1991 se 
konal první „slet“ v Lipnici nad Sázavou a od té doby 
se v tomto inspirativním místě (s menší odmlkou 
na zámku Žirovnice) každoročně schází k týdenní 
společné tvorbě. Každý slet se odehrává v imagi-
nárním světě určitého uměleckého slohu či histo-
rického období a v tomto duchu se tvoří i obsáhlá 
autorská kronika. Název „Lipnická škola“ odkazuje 
na Lipnici i slavná malířská sdružení – školy, jakými 
jsou například Barbizonská či Křížovnická. Později 
byli do skupiny přijati Martin Schejbal a především 
vysokoškolský učitel Lubomír Netušil. Lipnická škola 
postrádá program, ctí řemeslo, výraz a individualitu. 
Členy tedy spojuje především přátelství, humorný 
pohled na realitu a samozřejmě výtvarná tvorba. 
V této době si Lipnická škola připomíná 25 let výstav-
ní činnosti.

Zahrada 2017
V Havlíčkově Brodě je pravidlem, že se vždy poslední 
víkend v dubnu koná třídenní výstava Zahrada. Také 
letos 28. dubna byla osobnostmi města přestřiže-
na páska u vstupu do oplocených prostor výstavy 
u Městského divadla a kina Havlíčkův Brod a Kulturní-
ho domu OSTROV. Tradiční vystavovatele a prodejce 
z celé republiky zde doplnil i další program. „Protože 
nejen chlebem živ jest člověk, nechybělo ani další 
občerstvení a hlavně občerstvení ducha v podobě 
kulturního programu na venkovním pódiu u mlýna. 
Pořadatelé se již léta snaží o vyváženost akce tak, aby 
platilo rčení, že výstava ZAHRADA je kulturní akcí ‚pro 
celou rodinu na celý den‘,“ doplnila Jana Koubková 
z pořadatelské firmy. 

Výstava pro chovatele i milovníky zvířat
Český svaz chovatelů, ZO Havlíčkův Brod pořádá ve 
dnech 27. a 28. 5. 2017 na svém pozemku v  ulici 
U Vítků okresní výstavu králíků, holubů a drůbeže. 
Otevřeno bude v sobotu 8.00–18.00 h., v neděli 
8.00–15.00 h. K návštěvě zve chovatele a milovníky 
zvířat. Výstava je pořádána s podporou města Havlíč-
kův Brod a Kraje Vysočina.

Dětská Kalamajka se předvede na folklorním 
festivalu
Folklórního festivalu Horácko zpívá a tančí ve dnech 
26.–27. května ve Světlé nad Sázavou ve Sportov-
ním centru Pěšinky se zúčastní také brodská dětská 
Kalamajka spolu se šesti dalšími horáckými soubory. 
Chybět nebudou ale ani zahraniční soubory z Polska 
nebo hosté z Moravy. Den dětských souborů začne 
26. 5. od 9.00 do 11.30 hodin vystoupením pro žáky 
škol. Dalším programem je od 15.40 hodin koncert 
dechovky ZUŠ Světlá nad Sázavou a od 16.00 hodin 
bude následovat dvouhodinový přehlídkový pořad 
dětských folklorních souborů. Hlavní festivalový den 
je pak 27. května. Podrobné informace najdete na 
mic.muhb.cz v kalendáři akcí.

ZUŠ J. V. Stamice v krajských soutěžích nezklamala
V krajských kolech soutěží ZUŠ vyhlášených MŠMT ČR 
pro školní rok 2016/2017 zaznamenala brodská ZUŠ 
J.V. Stamice opět úspěchy svých žáků. Ve hře na klavír 
z 53 soutěžících obsadila škola dvě první místa. Také 
ve hře na smyčcové nástroje sbírala škola ocenění 
v konkurenci 50 žáků. V této soutěži si připsala sedm 
prvních cen, jednu první cenu pak ve hře na violu. 
Kromě toho byly uděleny zvláštní ceny a také ocenění 
pedagogům za vynikající pedagogické výsledky a za 
korepetici. Všechny postupy do ústředního kola ve 
hře na housle si odvezla pouze ZUŠ J. V. Stamice Hav-
líčkův Brod, jako jediná škola z Kraje Vysočina. Ve hře 
na kytaru se mezi 33 soutěžícími Brod umístil také ně-
kolikrát na prvních místech. „Všem soutěžícím i jejich 
pedagogům gratuluji a děkuji za přípravu soutěžního 
repertoáru a reprezentaci naší školy. Všem postupu-
jícím přeji hodně úspěchů v ústředním kole, které se 
bude konat ve dnech 11.–14. května 2017 v Liberci,“ 
dodal ředitel ZUŠ J. V. Stamice Jindřich Macek.
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Brodský agility klub zahájil úspěšně sezónu
 S příchodem jara začala naplno i závodní sezóna pro brodské 
„agiliťáky“ z Kynologického klubu Šlapánka. Z pestré nabídky si 
mohou vybrat závody a zkoušky téměř po celé republice. Přes-
tože bylo zimní trénování velmi omezené, dopadl začátek roku 
pro závodníky velmi dobře. V lednu klub úspěšně reprezento-
vala Jana Fuksová a Kerry ve Všeti cích, kde skončily v jumpin-
gu na 4. a 7. místě ze 49 závodníků. V únoru byla tato dvojice 

úspěšná v Hradišťku, odkud si dovezly 5. místo. Na únorových a březnových zkouš-
kách v Dolní Přími, v Ratenicích a v Herouti cích se umísti li ve svých kategoriích: Jana 
Hladíkova a Niki na 2. místě, Denisa Kopicová a Damián dvakrát na 2. místě, jednou na 
3. místě a Ivana Čapková s Jackym na 1. místě a dvakrát na 2. místě. Začátkem dubna 
zahájily velmi úspěšně svou sezónu i začínající týmy na neofi ciálních závodech v Par-
dubicích. První místo přivezla Andrea Váchová a Rocky i Lenka Sobotková s Bárou. Oba 
týmy podpořila svou účastí  Ivana Čapková a Jacky, kteří v kategorii pokročilých obsadili 
také 1. místo. Velice povedená byla i výprava na závody v Kutné Hoře 9. 4. 2017. Ve 
zkouškách první výkonnostní kategorie se umísti li: Josef Žák a Cézar na 1. místě (LA), 
Jana Hladíková a Niki na 3. místě (LA), Klára Jůdová a Rézinka na 4. místě (MA). Ve 
druhé výkonnostní kategorii obsadila Ivana Čapková a Jacky 2. místo (MA). V nejvyšší 
„presti žní“ kategorii se umísti li: Denisa Kopicová a Damián na 1. místě (MA), Josef 
Žák a Quincy na 1. místě (SA). Zkouškové úspěchy byly ještě podpořeny umístěním 
ve dvou závodech (agility open a jumping open), které jsou určeny pro všechny zá-
vodníky bez ohledu na výkonnostní kategorii. V disciplíně jumping se umísti l Josef Žák 
a Quincy na 2. místě a v agility na 4. místě. Pěkné 5. místo si odvezla i Ivana Čapková 
a Jacky z jumpingu. Všem týmům děkujeme za vzornou reprezentaci klubu a přejeme 
další úspěchy v letošní slibně zahájené sezóně. Výbor KK

Slavnostní zahájení proběhne 13. května 2017 v 9 hodin
Sobota 13. 5.

9.00 – slavnostní zahájení s troubením Trubačů z Liščího vršku, 14.00 – odborná přednáška 
Mgr. Rudolfa Slaby na téma: „Lov s využití m psů a snižování škod působených zvěří“, 

Aleš Vencovský – ruční výroba nožů, Květi nov
Neděle 14. 5.

14.00 – koncert Trubačů z Liščího vršku a povídání o myslivosti 
Pondělí 15. 5.

14.00 – odborné přednášky – Doc. Ing. Jan Mikulka, CSc. (Výzkumný ústav rostlinné výro-
by Praha) na téma „Problemati ka škod zvěří na polních plodinách a doporučené možnosti  

řešení“, Ing. Antonín Machálek, CSc. (Výzkumný ústav zemědělské techniky Praha) 
na téma „Prevence střetů zvěře a zemědělské techniky“

Úterý 16. 5.
Laserová střelnice fi rmy S-Servis bke, s.r.o., Prezentace sokolnictví Václavem Augusti nem, 

Naučný výklad o myslivosti , zvěři a přírodě pro školy 
(hodinu návštěvy a odborný výklad je třeba si předem domluvit s Janem Votavou, 

tel. 603 891 713
Srdečně zveme všechny příznivce myslivosti , přátele přírody, děti  a učitele 

a těšíme se na hojnou účast!
Změna programu vyhrazena Vstupné dobrovolné

AZ CENTRUM Havlíčkův Brod
ve spolupráci

s Městem Havlíčkův Brod

Program:

28.5.
2017

14:00 – slavnostní zahájení - Cheerleaders
14:15 – soutěže, doprovodný program
 - malování na obličej, skákací hrady
 - odměny pro soutěžící 
 

16:30 – ukončení

a jako host vystoupí taneční skupina
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Golf se dá hrát v každém věku a i v Havlíčkově Brodě

Golf Club Havlíčkův Brod byl založen v roce 2011. 
Ve velmi krátké době navázal spolupráci s Aero-
klubem Havlíčkův Brod. Společným záměrem bylo 
otevřít bývalé vojenské letiště veřejnosti. Vznikl 
společný projekt, který vyústil ve vybudování gol-
fového areálu na okraji města.
Hlavním posláním golfového klubu bylo rozšířit 
tento sport ve městě a vytvořit podmínky pro ak-
tivní provozování golfové hry v Havlíčkově Brodě. 

To se povedlo a dnes máme v Havlíčkově Brodě plně funkční trénin-
kové plochy s deseti profesionálními odpališti, greenem a klubovnou. 
Zázemí golfového klubu je na velmi vysoké úrovni zejména díky spolu-
práci s Aeroklubem Havlíčkův Brod.
Od roku 2013 je klub členem České golfové federace. V golfovém 
prostředí to znamená, že získal potřebný statut a patří mezi oficiální 
kluby v České republice. Dnes má přibližně sto členů a jeho základ-
na každoročně narůstá. Jeho záměrem je otevřít se široké veřejnosti 
a dokázat, že golf je sport pro všechny a dá se provozovat opravdu 
v každém věku. 
Za dobu své existence vzniklo několik zajímavých akcí, které se kaž-
doročně opakují a podporují klubový život. Pro letošní rok najdeme 
v kalendáři havlíčkobrodských akcí například puttovací soutěž Nejdelší 
odpal 27. 5. Mezi důležité akce klubu patří především Den otevře-
ných dveří, kdy je celý klub včetně tréninkových ploch plně k dispozici 
novým zájemcům o golf. Probíhají různé soutěže, tréninkové hodiny 
s trenéry a účastníci si mohou vyzkoušet, jak probíhá zkouška pro 
získání tzv. Zelené karty (golfový řidičák). Tento den pořádáme vždy 
v květnu a září každého roku, letos 28. 5. a 9. 9.
Našim cílem pro rok 2017 je vybudování prvních jamek, které se sta-
nou základem znormovaného golfového hřiště. Tento záměr se nám 
daří naplňovat především díky podpoře a spolupráci se společností 
HB golf s.r.o. Tato firma je známá výstavbou golfových hřišť na celém 
světě a je skvělé, že právě v Havlíčkově Brodě můžeme využít jejich 
obrovské zkušenosti.
Všechny srdečně zvu do golfového areálu na letišti a těším se na se-
tkání s novými zájemci o golf.  za Golfový klub HB Petr Jícha

Inzerce

SLAVÍME
60. NAROZENINY!
V neděli 28. května 2017

Rozjeďte to s námi!

Více na www.zoojihlava.cz

od 17 hodin na Masarykově nám. v Jihlavě

Vstupenky na program v zoologické zahradě je možné 
zakoupit na e‐shopu (www.zoojihlava.cz) nebo na našich 
pokladnách do pátku 26. května 2017, za zvýhodněnou 
cenu jednotného vstupného 60 Kč. Na místě za 100 Kč.

společně se zvířaty zdoláme 
cestu do zoo, kde bude připraven

speciální program.

Inzerce HB_Layout 1  24. 4. 2017  18:03  Page 1

Jak se žije v místních částech Havlíčkova Bodu?
Březinka, Herlify, Horní Papšíkov, Jilemník, Květnov, Mírovka, No-
votnův Dvůr, Občiny, Perknov, Poděbaby, Suchá, Svatý Kříž, Šmo-
lovy, Termesivy, Veselice, Vršovice, Vysočany, Zbožice. Tam všude 
se pořádají akce, o kterých by městští občané také rádi věděli. 
Občas se ozve Perknov nebo Květnov se zprávičkou o povedené 
akci, ale to je málo. Nám by se líbilo, kdybychom mohli zveřejňo-
vat pozvánky na akce, které se v místních částech konají. Našly by 
se dobré duše, které by naší redakci daly měsíc dopředu vědět?
Děkujeme! 
 Redakce HBL, hblisty@muhb.cz
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Patří mezi pět porevolučních představitelů havlíčkobrodské radnice. 
Václav Šrámek se starostování ujal v prosinci v roce 1994 a mandát 
mu vypršel o čtyři roky později, v roce 1998. Václav Šrámek byl ale 
nejenom komunální politik, ale i zemědělec. S manželkou bývalý sta-
rosta vychoval dvě dcery, před několika dny oslavovali narození šesté 
pravnučky a s manželkou oslavil 55. výročí svatby.

Narodil se na svátek svatého Václava v roce 1938 v Krátké Vsi u Hav-
líčkova Brodu, a svou rodnou krajinu až na několik výjimek, jako byla 
třeba studia na Zemědělské univerzitě v Praze, kde absolvoval v roce 
1968, neopustil. Měl čtyři starší sourozence, všechny bratry. Přestože 
si sám dobu války tolik nepamatuje, do života jejich rodiny významně 
zasáhla.

„Tatínek byl legionář a narukoval v roce 1938, za tři dny potom jsem se 
narodil. Nejstarší bratr v té době chodil na gymnázium, pak byl poslán 
do Reichu. To byla taková doba, kdy se za pytlík mouky posílalo do 
koncentráku,“ vzpomíná na druhou světovou válku Václav Šrámek.
 
Před koncem války 1944 začal navštěvovat školu v nedaleké České 
Bělé. „Nechtěl jsem tam chodit. Radši jsem chtěl být venku. Snažil 
jsem se utíkat, třikrát se mi to povedlo a pak už museli zamykat dve-
ře,“ směje se pan Šrámek.

Rodina Šrámkova měla hospodářství, o které ovšem přišla kolektiviza-
cí v roce 1957, kdy došlo k založení družstva. Od roku 1962 tam i on 
sám pracoval asi půl roku, pak ale nastoupil k melioračnímu podniku, 
kde pracoval třicet let.

„Samozřejmě dnes víme víc, než jsme věděli tenkrát. Že se voda 
v trubkách drží a neokysličuje a špatně se čistí. Tenkrát se k tomu při-
stupovalo jinak. Já mnohem větší problém stejně vnímám v mýcení 
deštných pralesů a špatném hospodaření s vodou. Meliorace se ne-
chají přerušit, bohužel se dnes ani neudržují.“

Na začátku devadesátých let pracoval jako ředitel Hospodářského sva-
zu zemědělců a už v té době byl aktivní v komunální politice. „Za mi-
nulého režimu jsem nikde nebyl organizovaný, politika pro mě nebyla, 

ale tenkrát vznikala v Havlíčkově Brodě zemědělská strana, stavovská 
organizace, kde jsem byl půl roku členem. A ostatní mě v té době na-
vrhli na kandidátku.“

V zastupitelstvu města Havlíčkův Brod zasedal dvanáct let, tedy tři 
funkční období, a to až do roku 2002. „Myslím, že by do politiky měla 
přicházet nová krev. Aby se to asi jednou třetinou obměňovalo. A ne-
mělo by se hrát na velkou politiku. Zastupitelstvo města by se mělo 
starat hlavně o běžný život jeho občanů, to znamená, aby měli všichni 
pitnou vodu, aby se opravovaly ulice, aby bylo kde stavět, aby bylo 
funkční osvětlení, dost míst v mateřských a základních školách, aby 
byl pořádek a čistota a další. Když jsem nastupoval do funkce, nebyla 
jediná parcela. Spoluprací s pozemkovým fondem se podařilo zakoupit 
a vyměnit pozemky, na kterých se dnes staví. V době našeho funkční-
ho období proběhla příprava staveniště, vypracování stavebních studí 
na Spálené stráni a v Perknově.“

Ostatně to považuje za věc, která se během jeho starostování poved-
la. Zasadil se také o rekonstrukci vozovky na Humpolecké po jednání 
na Ředitelství silnic a dálnic a uskutečnily se i výkupy pozemků pro 
stávající segmenty obchvatu, došlo k výstavbě plaveckého bazénu 
s propojením na zimní stadion. Sám ale přiznává, že to není zásluha 
jedince, ale je to výsledek celého zastupitelstva, personálu radnice 
a dobré práce tajemníka, ve kterém má Havlíčkův Brod oporu.

Současnou rekonstrukci Havlíčkova náměstí považuje Václav Šrámek 
za zdařilou a funkční, myslí si, že je to hezké náměstí. Na další zastupi-
telstva města pohlíží s uznáním, přestože ne vždy se vše povede. 

V roce 1998, kdy mu končil mandát, oslavil 60 let a odešel do důcho-
du, ve kterém se už dalších dvacet let věnuje své farmě.

Farmu o výměře přes 100 hektarů obhospodařuje se svým vnukem 
Zbortkem, a chová do sta kusů jatečních býků. Já jsem za ním přijela 
o víkendu, v dešti, ale nenechal se dlouho zdržovat od práce. „V zimě 
pracujeme 10 hodin, v létě podle potřeby. Už můj starší bratr Mirek 
razil heslo: Hodiny nejsou naším pánem.“

A tím se v Krátké Vsi on i jeho rodina řídí dodnes. 
 
 Kateřina Kadlecová

Václav Šrámek
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Křížovka

Zelená linka Technických služeb
Telefon 800 183 549

Na této lince můžete bezplatně hlásit 
závady týkající se údržby města (osvět-

lení, údržba komunikací a chodníků, 
veřejné zeleně) i veškeré připomínky k 

práci Technických služeb  
(svoz odpadů apod.)

INFORMACE  
pro občany, podnikatele, turisty 

najdete na www.muhb.cz.
Radniční okénko na kabelovce

Premiéra: každou středu  
ve 20.00 h.  

Reprízy: denně  
v 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 

18.00, 20.00 a 22.00 h.
K dispozici na DVD v Krajské 

knihovně Vysočiny, www.muhb.cz 
a www.hbin.cz

Havlíčkobrodské listy 
jsou k dispozici na www.muhb.cz,  
Městském informačním centru a 

recepci Městského úřadu V Rámech

Czech POINT
na Městském úřadě v Havlíčkově Brodě  

V Rámech 1855, přízemí, recepce 
Po a St 7.00–17.00 h. 
Út a Čt 7.00–15.00 h. 

Pá 7.00–14.00 h.
Pražská 2954, 1. patro, 

ohlašovna evidence obyvatel 
Po a St 8.00–17.00 h. 
Út a Čt 9.00–15.00 h. 

Pá 9.00–14.00 h.
Více informací na www.muhb.cz

   

 

 

 

V tajence je uvedeno německé přísloví

TAJENKA: Na rtech jména boží a pod paží kradené zboží

Pomůcka: AKAD, ARIT, ILI, OKAPI, OŽOV, SAKÉ

V tajence je uvedeno německé přísloví.

Správné znění tajenky z čísla 4/2017 – Svatovojtěšská, Kokořínská 
Správnou odpověď z došlých 92 vylosoval radní Tomáš Hermann.
Výherkyní je Zdeňka Jechová
Znění tajenky posílejte na e-mail hblisty@muhb.cz, nebo odevzdejte do 22. dne v měsíci do boxu Havlíčkobrodské listy na 
podatelně MěÚ, Havlíčkovo nám. 57, 580 61 Havlíčkův Brod. Pro vylosovaného výherce je připravena volná vstupenka do 
Solné jeskyně, Beckovského 2045, HB, k vyzvednutí na Městském informačním centru, Havlíčkovo nám. 57 v pracovních 
dnech v 9–17 hodin. 

Sňatky konané v měsíci dubnu 
2017
1. 4. 2017
• Tomáš Herr, Havl. Brod – Lucie 
Kohoutová, Havl. Brod  
• František Vejlupek, Havl. Brod – 
Alžběta Benešová, Havl. Brod  
• Tomáš Bubela, Havl. Brod – Ale-
na Kratochvílová, Havl. Brod
8. 4. 2017
• Pavel Steiner, Věž – Olga Meruň-
ková, Lípa  
• Radek Říha, Havl. Brod – Kateři-
na Dolejší, Havl. Brod
22. 4. 2017
• Pavel Halama, Kámen – Jana 
Žáková, Knyk
29. 4. 2017
• Roman Krajíček, Havl. Brod 
– Denisa Kubátová, Havl. Brod 
• Petr Kukla, Rakovník – Lucie 
Kučerová, Havl. Brod

Brodská miminka narozená od 
24. 3. 2017 do 26. 4. 2017
24.3. Dvořák Šimon, Fidlerová Zu-
zana, Mokrý Filip • 25.3. Melou-
nová Ema, Svobodová Sabina • 
27.3. Sedlák Oliver • 31.3. Klofáč 
Jaroslav • 1.4. Habásková Sára • 
2.4. Prokešová Klára • 4.4. Pokor-
ná Emma, Vavřičková Aneta • 5.4. 

Fendrychová Johana, Žežulková 
Tereza • 7.4. Apeltauerová Vera • 
8.4. Čivrná Simona • 10.4. Lacino-
vá Julie Tina • 12.4. Hurt Vojtěch 
Jaroslav, Rejhonová Aneta • 18.4. 
Kohýlová Nikol • 19.4. Malino-
vá Marie • 20.4. Pospíšil Šimon 
• 22.4. Klement Štěpán • 23.4. 
Hanzus Sebastián Gabriel • 24.4. 
Pešek Matěj, Sokol Hynek • 25.4. 
Bohuslav Aleš, Pekařová Laura, 
Vopěnková Anna • 26.4. Krajník 
Lubomír

Městská policie – linka 156
• V období od 27. 3. do 23. 4. bylo 
strážníky Městské policie v Hav-
líčkově Brodě zjištěno celkem 
326 dopravních přestupků. Proti 
veřejnému pořádku a vyhláškám 
města bylo řešeno 56 přestup-
ků. Strážníci provedli 260 kontrol 
objektů a majetku, jako jsou ben-
zinové stanice, školy, mateřské 
školky, hřbitovy, obchodní centra 
a podobně.
• Za volné pobíhání psů a neukli-
zení psích exkrementů byly ulo-
ženy dvě pokuty, psi byli odchy-
ceni pětkrát. Na Technické služby 
předali strážníci 21 hlášení o ne-
pořádku, schůdnosti a sjízdnosti, 

poškození veřejného majetku, 
dopravních značek a veřejného 
osvětlení. Strážníci kontrolovali 
28krát nalévání alkoholu a hraní 
na výherních hracích automatech 
osobami mladšími 18 let. Na pro-
tialkoholní stanici předali strážníci 
dvě osoby.
• Dne 2. 4. krátce před 23. hodi-
nou se dostavila na službu paní 
a oznámila, že ji přítel nechce pus-
tit domů. V bytě zůstala také čtyř-
letá dcera, o kterou se muž posta-
rat neuměl, problémy v soužití už 
dříve řešil sociální odbor. Měst-
ská policie kontaktovala sociální 
pracovnici a Policii ČR, společně 
v místě oznamovatelky po domlu-
vě příteli zajistili, aby žena byla 
puštěna do bytu. Další řešení bylo 
postoupeno na sociální odbor.
• Dne 3. 4. zajišťovali městští 
strážníci dohled na hokejovém 
utkání.
• Dne 13. 4. Po 21. hodině byla 
městská policie požádána Policií 
ČR o součinnost v lokalitě Na Vý-
šině, kde bylo nahlášeno poškozo-
vání majetku sprejery. Společně 
byly zadrženy dvě osoby. Dále věc 
řeší Policie ČR.
 S. Pátková

Inzerujte  
v Havlíčkobrodských listech

Havlíčkobrodské listy  
měsíčník radnice ZDARMA do každé rodiny  

Počet výtisků: 10 000 • Pokrytí: město Havlíč-
kův Brod • Provedení: barevné • Distributor: 

Česká pošta a.s.
Rozměr (šířka x výška)  Cena vč. DPH 21 % 
1 stránka (200 x 266 mm)  7 000 Kč 
1/2 stránky (200 x 131,5 mm)  3 500 Kč 
1/4 stránky (98,5 x 131,5 mm)  1 550 Kč 
1/8 stránky (98,5 x 64,25 mm)  700 Kč 
zvýraznění (47,75 mm x dle potřeby) 50 Kč 
řádková inzerce (znak)  1,50 Kč

Formát inzerátů: PDF (text převedený do kři-
vek), JPG, TIF • Tiskové rozlišení: 300 dpi • Barvy: 

CMYK • Bez spadávek a ořezových značek
Příjem inzerce osobně i elektronicky, platba 

v hotovosti na Městském informačním centru 
v Havlíčkově Brodě v pracovních dnech 9–17 

hod. od 1. do 20. v měsíci.
V případě platby prostřednictvím faktury 

úhrada nutná do 15. v měsíci.
Kontakt a podrobné informace  

Městské informační centrum Havlíčkův Brod,  
tel. 569 497 353 a 357 nebo 606 687 071 

e-mail: hblisty@muhb.cz, spatkova@muhb.cz
Za chyby v inzerci je zodpovědný inzerent
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vč. 21% DPH

POLÉVKA + JÍDLO

JÍDELNA
s 30 místy
na sezení

Ledečská ul.

směr Ledeč n.S.

Havlíčkova ul.

nová
zástavba
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Služby a nabídky

Sociální služby 
telefon: 569 433 757, e-mail: ssmhb@ssmhb.cz 
www.soshb.cz 
Domov pro seniory, Reynkova 3643 
10.5. Vaření od 9.00 h. na zelené kuchyňce 
16.5. Promítání s panem Kotlasem od 9.45 h. 
17.5. Oslavujeme Den matek od 13.00 h. v jídelně 
24.5. Nákupy ve městě odjezd ve 13.00 h. od DpS 
31.5. Vystoupení pěveckého sboru Oříšek od 10.00 h. 
Dům s pečovatelskou službou, Na Výšině 3241 
pravidelné akce 
úterý Bohoslužba 14.30 h.  
středa Výtvarný kroužek 12.30 h.  
25.5. Nákupy v Lidlu 7.30–10.00 h. 
Centrum pro seniory, Reynkova 3879 
10.5. Pracujeme s keramikou od 9.30 h. 
17.5 Vycházka do přilehlého parku od 9.30 h. 
24.5. Poznáváme Česko od 9.30 h. 
31.5. Grilujeme v atriu od 13.00 h.
Bohoslužby 
Sbor Křesťanské společenství 
Okrouhlická 1775, tel. 569 421 029, 776 592 319, e-mail: 
karldol@seznam.cz, http://havlickuvbrod.kaes.cz. Pastor 
Karel Doležal. Bohoslužby: KD Ostrov, vchod F – z boku u kina, 
Ne 9 h. Skupinky: každý týden – místo dle domluvy, Dorost: 
So 15 h. 1x za 14 dní, info Katka Straková, tel. 777 642 044. 
Římskokatolická farnost – Děkanství 
Rubešovo náměstí 173, tel. 569 427 707, P. Hroznata Ada-
mec, OPraem, vikář, e-mail: farnosthb@seznam.cz 
Kostel Nanebevzetí Panny Marie Ne 7.30, 9.00, 18.00. Po, Čt, 
Pá, So v 18.00 (první sobotu v měsíci také v 8.00), St  8.00, 
Út 18.00 (v zimě od listopadu do 22.4), v kostele sv. Vojtěcha 
v 18.00 (od 23.4. do dušiček), Domov pro seniory, Reynkova 
ul. ve Čt v 16.00, DD U Panských v sobotu v 9.00, v kapli 
v nemocnici první neděli v měsíci v 17.00, v Psychiatrické 
nemocnici ve čtvrtek 14.00 h. 
Církev adventistů sedmého dne 
Aleš Kocián, U Pekárny 1045, tel. 739 345 651, email: 
alkocian@centrum.cz. Bohoslužby: Chotěbořská 2513/1, So 
9.30 h. (s programem pro děti), Studium Bible: dle dohody 
s kazatelem 
Českobratrská církev evangelická 
Chotěbořská 2513/1, tel. 569 436 235, David Šorm, tel. 739 
244 611, e-mail: horni-krupa@evangnet.cz, http://horni-kru-
pa.evangnet.cz. Bohoslužby: Ne 8.45 h. (vždy program pro 
děti). Kavárnička a biblická hodina: St 16 h. Dorost: St 17.45 
h. (dle dohody) Biblický kroužek pro děti: Čt 15.30 h. Mládež: 
Pá 20 h. (dle dohody) 
Sbor Církve bratrské 
Strážná 1364, tel. 569 429 833, Vladimír Horský, e-mail: 
vladimir.horsky@cb.cz, www.cbhb.cz. Bohoslužby: neděle 
9.30, Anglická konverzace: pondělí 17.30 začátečníci, 19.00 
pokročilí, Biblická hodina: středa 18.00, Klub mravenci: pátek 
16.30, Klub mládeže: sobota 18.00 
Pravoslavná církev 
Pravidelné obřady každou první sobotu v měsíci vždy od 9 h. 
v kapli Svatého Kříže u ulice U Stadionu 

Starokatolická církev 
farář Václav Pavlosek. Bohoslužby každou Ne od 9.30 h. 
nemocniční kaple Povýšení sv. Kříže v areálu Nemocnice HB 
Církev československá husitská 
B. Kobzinové 2088, tel. 569 427 429. Mgr. Kamila Magdalena 
Lukasová, ccshhb@seznam.cz. Penzion: úterý 14.30 h. 
Týdenní program na faře: Hodiny pro veřejnost Út a 
Čt 14.30–17.00 h. • 1. a 3. Čt 16.15 h. biblická hodina • 4. Čt 
16.15 h. náboženství pro děti. Možnost domluvy křtů, svateb, 
pohřbů, přednášek. Bohoslužby: Ne 9.30 h. v Husově sboru. 
Kolumbárium je otevřené denně od 8.00 do 18.00 h. Do 
schránek v kolumbáriu mohou ukládat urny s popelem svých 
zemřelých ti, kdo mají zájem o pronájem – nikoliv pouze věřící 
Církve československé husitské.
Fokus Vysočina 
Smetanovo nám. 279, Havl. Brod, tel. +420 775 151 497 
e-mail: eva.teclova@fokusvysocina.cz, www.fokusvysocina.cz 
komunitní tým, tým podpory v zaměstnávání, sociálně tera-
peutická dílna. Chráněné dílny: 5. května 356, Občerstvení 
Pod Lipami, Rozkošská 2322 
Jste osobou se zdravotním znevýhodněním a potřebujete 
podporu při nalezení a udržení vhodné práce? Můžeme Vám 
pomoci: Tým podpory v zaměstnávání Smetanovo nám. 279 
Havlíčkův Brod.  
Informační a poradenské centrum Vysočina 
ČSŽ,  Horní 197, Havl. Brod, Po, St 9–12 a 12.30–16 h. Út, Čt 
9–12 h. pro nezaměstnané a nezaměstnáním ohrožené ženy 
a muže. Tel. 569 428 879, e-mail: inpc.hb@csz.cz

Vycházky s KČT 
10.5. – Okolo Druhanova. Odjezd vlakem v 8.51 h. do Josefo-
dolu. Trasa 11 km.
13.5. – Autobusový zájezd Valtínov – Kaproun – Blato. 
Odjezd od VČE v 7.00 h. Trasy pro zdatné i méně zdatné.
17.5. – Napřed skanzen – potom kámen. Odjezd vlakem 
v 9.45 h. nebo R v 10.02 do Žďáru n. S. Dále busem do Krátké. 
Kratší trasa 9 km, dlouhá 16 km. Celodenní výlet.
20.5. – Na Medkovy kopce. Odjezd vlakem v 7.12 h. do 
Holetína. Trasa 10 km.
24.5. – Autobusový zájezd Praha – Židovské památky – 
Vyšehrad. Odjezd od VČE v 7.00 h. Návrat do 19 h.
27.5. – Za obrázky do lesa Ochozy. Odjezd vlakem v 7.49 h. 
do Nového Města n. M. s přestupem ve ZR. Trasa 12 km.
31.5. – Jdeme tam, nevím kam, jdeme tudy, nevím kudy. 

Odjezd vlakem v 8.05 h. do Šlapanova. Trasa 10km.
3.6. – 10. Ždírecký okruh. Pěší trasy 10, 20, 30 km, cyklo 30 
km. Start 7.00–10.00 h. klubovna Sboru dobrovolných hasičů 
Ždírec n. D. Kontakt: Ing. Petr Šimák, tel. 607 822 517, e-mail: 
petr.simak@turistickypruvodce.cz, www.turistickypruvodce.
cz. Odjezd vlakem v 7.12 h. nebo v 10.16 h. do Ždírce n. D.
7.6. – Přes Paseky k pramenu Chrudimky. Odjezd vlakem 
v 8.13 h. do Hlinska, dále busem do Pasek. Trasa 15 km.
10.6. – Autobusový zájezd Babiččino údolí – Česká Skalice. 
Odjezd od VČE v 7.00 h. Trasy pro zdatné i méně zdatné.
Úterní vycházky (rychlost 3 km/h.) 
16.5. – Polná – kolem Pekla. Odjezd busem z terminálu č. 4 
v 10.40 h. do Polné. Trasa 7 km.
23.5. – Ze Šlapanova. Odjezd vlakem v 8.05 h. do Šlapanova. 
Trasa 7 km.
30.5. – Z Květnova. Odjezd busem z terminálu č. 16 v 8.00 h. 
do Květnova. Trasa 9 km.
6.6. – Z Dolní Krupé. Odjezd busem z terminálu č. 11 v 9.20 
h., Stavební škola v 9.23 h., VÚB v 9.29 h. do Dolní Krupé. 
Trasa 8 km.
Vycházky za úsměvem 
Pravidelné vycházkové okruhy z H. Brodu. Odchod každé 
úterý v 16 h. od Úřadu práce. Návrat vždy zpět do HB.
Relaxační vycházky 
každý čtvrtek. Odchod ve 13 h. (po příjezdu autobusu MHD) 
od zastávky MHD Stavební škola. Návrat zpět do HB.
Cyklistické vyjížďky 
pravidelné čtvrteční cyklistické vyjížďky do okolí Havl. Brodu. 
Návrat vždy do H. Brodu. Sraz v 16 h. u rozcestníku cyklotras 
u kina Ostrov.
Smíšený pěvecký sbor Jasoň 
Rubešovo nám. 171, 2. patro, www.jasonhb.cz 
Zkoušíme každou neděli od 17 h.
Kalamajka folklorní soubor děti a Kalamajka folklorní 
soubor dospělí 
nabízí možnost účinkování v souboru (tanec, zpěv, muzika). 
Zkoušky jsou v AZ centru na Rubešově nám. každý pátek od-
poledne. Děti 17.00–18.30 a dospělí 18.30–20.00 h. Kontakt 
dospělí: muzeum@muzeumhb.cz, 731 489 022 p. Jedlička. 
Kontakt děti: bojda.hb@seznam.cz, 724 501 938 pí Průšová. 
Více na www.kalamajka.cz.
Klub Parkinson Havlíčkův Brod 
Program a cvičení každé pondělí od 9.00 h. v tělocvičně  
Prům. školy stavební Akademika J. Bechyně. Informace:  
604 416 635, e-mail: ludmila.mudr@centrum.cz
Občanská poradna 
B. Němcové 188, Havl. Brod, Aneta Slavíková, tel. 777 736 
063, e-mail: slavikova@charitahb.cz, web: www.hb.charita.cz, 
Facebook: Oblastní charita Havlíčkův Brod
Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina, 
o.p.s. – pracoviště Havlíčkův Brod 
Dobrovského 2915, tel. 569 427 614, e-mail: czphbrod@
volny.cz, www.zdravotnepostizeni-vysocina.cz
Středisko rané péče Havl. Brod 
pomoc rodinám dětí ohrožených ve zdravém vývoji nebo se 
zdravotním postižením. Horní 3188, vedoucí Irena Salaquar-
dová, tel. 777 741 449, e-mail: ranapece@charitahb.cz
Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje 
Vysočina, p. o. 
Dobrovského 2915, HB, tel. 734 354 085, e-mail: poradna.
hb@psychocentrum.cz, www.psychocentrum.cz. Po, Út 
7.00–17.30, St 9.00–15.30, Čt 7.00–15.30, Pá 7.00–13.00 h.
Sport pro všechny Výšina 
ZŠ V Sadech: Po 17–18 h. zdravotní cvičení, Vidnerová  
721 713 677. Čt 17–18 h. zdravotní cvičení, Morávková  
736 477 112. ZŠ Nuselská: St 19–20 h. cvičení žen, Kosová 
604 593 216
Cvičení jógy:  Jóga pro každého 
Cvičíme v úterý od 19 do 20 h. od října do konce května 
v nové tělocvičně v ZŠ V Sadech, Havlíčkův Brod. Informace 
na tel. 606 085 211 Pavlíková D., 721 713 677 Vidnerová M.
PILATES STUDIO HB
Nádražní 43, tel. 724 160 221, e-mail: pilateshb@pilateshb.cz
Moudrost pochopení – Dita Doleželová 
Na Spravedlnosti 3210, HB, e-mail: dolezelovadita@seznam.
cz, tel. 774 991 204, www.moudrostpochopeni.cz

Inzerce 

Důležitá telefonní čísla
Hasiči 150 • Zdravotnická záchranná služba 155 • Policie 
158 • Městská policie 156 • tísňové volání SOS 112 • 
Technické služby, operativní hlášení závad 800 183 549 • 
MHD 569 427 146 • BUS terminál 563 432 362 • Poruchy 
El. proud 840 840 840 • plyn 1239 • voda 569 430 211
Lékařská pohotovostní služba 
Nemocnice Havlíčkův Brod 
Dospělí, hlavní budova nemocnice  569 472 360
Děti a dorost, hlavní budova nemocnice,  569 472 189
1. nadzemní podlaží 
Pracovní den  pro děti a dospělé 17–20 h. 
So, Ne a svátek pro děti 8–20 h. 
So, Ne a svátek  pro dospělé 9–20 h. 
Služby stomatologů 
Pohotovostní služby slouží lékaři o sobotách a nedělích  
v době od 9 do 12 h. Aktuální informace o pohotovostních 
službách žádejte na recepci Nemocnice Havlíčkův Brod, 
tel. 569 472 111 nebo je naleznete na www.onhb.cz 
Veterinární kliniky 
MVDr. Vlček – 569 428 857, 603 349 285 
MVDr. Štursa – 569 428 868, poh. 604 569 831  
MVDr. Potocký – 731 533 348 i pohotovost 
MVDr. Šťastný, MVDr. Plodíková – 724 704 470 i pohot.

KAMENÍK do zakázové výroby, trvale na HPP,  
vyšší plat. ohod., možnost ubytování,  
T: 737 291 910, prace@topgranite.cz

Mikeš HB, z.s.
Ledečská 2136, Havl. Brod 

vedoucí útulku: Jitka Pospíchalová 721 646 751, Ada Za-
tloukalová 722 217 389 • návštěvní hodiny: dle domluvy 

• web: http://mikeshb.tode.cz/ • e-mail: mikeshb@
seznam.cz. Vznikl díky iniciativě několika lidí, kterým není 

lhostejný osud opuštěných toulavých koček a chtěli by 
jim pomoci. Cílem spolku je vytvořit plnohodnotný kočičí 

útulek, kde by kočky nalezly dočasný domov s kvalitní péčí. 
Chcete nám pomoci? Číslo transparentního účtu, na který 
máme schválenou veřejnou sbírku, je 2300735542/2010. 

Vítáme jakoukoliv pomoc.

Nabídka útulku Mírovka 
Technické služby – Eva Rippelová, tel. 569 438 188,  

e-mail: erippelova@tshb.cz. Aktuální nabídka pejsků na 
www.muhb.cz, sekce Útulek pro psy 

Carlo a Bad – Dva velmi milí psi, kříženci střední velikosti, 
poslušní, nekonfliktní, přátelští, jsou na sebe zvyklí. Stáří 
asi 2 roky. Hodí se k dětem, k jiným psům, do bytu i pro 

začátečníky.
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Stamicovy slavnosti 2017
12.5. – Barbora Kabátková – soprán, Jiří Bárta – violoncello, 
kostel sv. Vojtěcha, 18 h.
19.5. – Smetanovo trio, Sál Staré radnice, 19 h.
26.5. – Václav Hudeček a Barocco sempre giovane, Sál Staré 
radnice, 19 h.
9.6. – Přednáška a beseda o J. V. Stamicovi a mannheimské 
škole, kostel sv. Kateřiny 19.30 h. v rámci Noci kostelů. Uvádí: 
Mgr. Jitka Bastlová
Info na www.stamic.cz
Výstava Region Press Foto 2016
Duben – 31.5., galerie Vinum Missae na Havlíčkově náměstí 
(restaurace U soudku)
I. havlíčkobrodská voříškiáda
13.5. 9.00–15.00 h. u přehrady „Na Žabinci“ v Havl. Brodě
Akce pro všechny pejsky bez ohledu na původ, stáří nebo 
velikost. Bohatý program, občerstvení. Propozice a přihlášky 
ke stažení na www.zkohavlickuvbrod.webnode.cz
Chovatelská přehlídka trofejí
13.–17.5., denně 9.00–17.00 h. Sál Staré radnice a přilehlé 
prostory, Havlíčkovo nám. 87
KOLMO VYSOČINOU
20.5. ze Svatého Kříže, cyklistický sportovně rekreační závod
www.kolmovysocinou.cz
Den dětí na Plovárenské
28.5. od 14.00 h. sportovní areál Plovárenská ul.
Info na www.azcentrumhb.cz
MMS Posázaví – Memoriál Ing. Karla Švece
3.6. letiště Aeroklubu Havl. Brod, okolní obce Havl. Brodu
20. ročník mezinárodní motoristické soutěže. Tel. 603 276 
283, e-mail: foto.video@seznam.cz, www.tvstuiohb.cz
Noc kostelů
9.6. 15.00–23.30 h. kostely v Havlíčkově Brodě, nemocniční 
kaple
Knycká pětihodinovka
10.6. 13.00–18.00 h. Knyk u Havlíčkova Brodu
2. ročník sportovně – společensko – benefiční akce, charita-
tivní běh pro nemocné cystickou fibrózou (aneb Potíme se 
pro slané). Výtěžek z akce bude věnován Klubu nemocných 
cystickou fibrózou. Určeno pro běžce i neběžce, kteří si chtějí 
užít odpoledne v přírodě a pomoci tak dobré věci. Opakovaně 
se bude zdolávat 4 km dlouhý okruh Vlkovskem v časovém 
limitu 5 hodin, ve věkových kategoriích od kočárků pro senio-
ry. Info a registrace na www.knykbezhranic.webnode.cz, tel. 
737 922 485. Pořádá Knyk bez hranic, z.s. a další nadšenci
REBEL Fest
10.6. 14.40–22.30 h. areál Měšťanského pivovaru Havl. Brod
www.hbrebel.cz
Krajská knihovna Vysočiny 
e-mail: knihovna@kkvysociny.cz, www.kkvysociny.cz, tel. 569 
400 499, fax: 569 400 490 
Oddělení pro děti
• Havlíčkobrodské pověsti I. – testík pro děti – 1. - 31.5.
Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka - slavnostní zakončení 
projektu – 22., 23. a 29.5., sál Staré radnice, 22.5. v 8.30 a 
10.00 h., 23.5. v 8.30 a 10.00 h. a 29.5. v 8.30 h. a 10.00 h. 
• Hele lidi – Pohádka bez bariér – 30.5. - 8.15 a 10.00 h., 
učebna v budově České pojišťovny, a.s., Havlíčkovo nám. 
1963, 1. Patro – program pro MŠ
Oddělení pro dospělé
• Noc literatury – 10.5., od 18.00 h., Krajská knihovna 
Vysočiny, Galerie výtvarného umění Havlíčkův Brod, Kavárna 
Vysočina. Čtení současné evropské literatury.
• Biologické hodiny – tajemství zdraví – Přednáška Jarmily 
Mandžukové – 16.5., od 17.00 h., učebna v budově České 
pojišťovny, a.s., Havlíčkovo nám. 1963, 1. patro
• Tuva – Tomáš Kubeš – Cestopisná přednáška – 22.5. – 
od  18.00 h., sál Staré radnice.
• Biograf v knihovně: Na sever od slunce  – 29.5. – od 19.00 
h., m-centrum KKV, vstup zdarma. 
• Beletrizované vzpomínky na dětství – Edgar Dutka, Zdeněk 
Drozda – literární seminář – 30.5. 9.00–12.00 h., sál Staré 
radnice. Přednáška PhDr. Hynka Bouchala, Ph.D.
• LiStOVáNí.cz. Na první pohled (Grégoire Delacourt)  – 
30.5., od 19.30 h., podkroví Staré radnice. Účinkují. Sára 
Venclovská a Jakub Zedníček. 
Donáška knih a zvukových knih až domů – určeno zdravotně 
znevýhodněným, registrovaným čtenářům s bydlištěm v Havl. 
Brodě a je pro ně zdarma. Kontakt: Bc. Marcela Valecká, Úsek 
vzdělávání – Univerzita volného času, tel. 569 400 493, e-mail: 
valecka@kkvysociny.cz
Galerie výtvarného umění 
Havlíčkovo nám. 18, tel. 569 427 035, , www.galeriehb.cz, 

e-mail: galerie@galeriehb.cz 
5.5.–25.6. – Alois Mikulka – Létat je tak snadné
Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod – Havlíčkův dům 
Havlíčkovo nám. 19, tel. 569 429 151, www.muzeumhb.cz, 
e-mail: muzeum@muzeumhb.cz 
Někomu život, někomu smrt – operace Anthropoid 
27.5. uspořádá Muzeum zájezd autobusem do rodiště Jana 
Kubiše v Dolních Vilémovicích u Třebíče. 
3.4.–21.5. – Výtvarné sdružení Lipnická škola – 25 let – vý-
stava k 25. výročí výtvarného sdružení Dan Koráb – Jan Salvet 
– Štěpán Doležal – Lubomír Netušil 
2.6.–20.8.– Příroda Havlíčkobrodska. Výstava prezentující 
přírodní rozmanitosti Havlíčkobrodska, připravila Agentura 
ochrany přírody a krajiny Havlíčkův Brod a Záchranná stanice 
v Pavlově
Odborná konference „Před zrodem revoluce; husité mezi 
proudy okolo roku 1415“, v prostorách hradu Lipnice ve 
dnech 17.–18.5.
Štáflova chalupa 
Kobzinové 2015, tel. 569 433 857, 604 130 962, www.antik-
hb.cz, e-mail: antikhb@seznam.cz. Otevřeno Po, Út 10–17 h., 
St, Čt, Pá 12–17 h., So 9–12 h.
Soukromá základní umělecká škola Nuselská 
Nuselská 3240, www.szushb.cz, tel. 569 426 783, 
777 164 347, e-mail: szus.hb@tiscali.cz
Základní umělecká škola J. V. Stamice 
Smetanovo nám. 31, tel. 569 422 408, 569 434 544,  
zushb@zushb.cz, www.zushb.cz 
• 16.5. – Koncert hudebního oboru– sál ZUŠ, 17.00 h. 
• 23.5. – Výstava výtvarného oboru – sál ZUŠ, 16.00 h. 
• 24.5. – Slavnostní koncert hudebního oboru – sál Staré 
radnice, 18.00 h. 
• 30.5. – Představení výstavy výtvarného oboru v rámci 
projektu ZUŠ Open – sál ZUŠ , 17.00 h., s hudebním doprovo-
dem žáků ZUŠ J. V. Stamice 
• 30.5. – Slavnostní happening v rámci projektu ZUŠ Open – 
Havlíčkovo nám., venkovní pódium od 14.00 h.
• 30.5. – Workshopy pro veřejnost ve vybraných oborech v 
rámci projektu ZUŠ Open. ZUŠ J. V. Stamice – účast na pracov-
ních seminářích podmíněna včasnou registrací. 
• 6.6. – Koncert hudebního oboru – sál ZUŠ, 17.00 h. 
• 14.6. – Koncert absolventů hudebního oboru ZUŠ – sál 
ZUŠ, 17.00 h. 
• 21.6. – Čtvero ročních období – slavnostní koncert ZUŠ na 
první letní den – sál Staré radnice, 18.00 h.  
Kulturní dům Ostrov 
Na Ostrově 28/3, 580 01 Havl. Brod, tel. 565 434 044, 777 
270 423 – předprodej vstupenek, e-mail: info@kdostrov.cz, 
www.kdostrov.cz 
Akce (velký sál) 
11.5. – Lucie Bílá – od 19.00 h. – turné Hana, předprodej 
vstupenek na www.tickestream.cz  
25.5. – Hana Zagorová a Petr Rezek & Boom!Band – 19.00 h. 
Program kina Ostrov 
Městské divadlo a kino Havlíčkův Brod, KINO a DIVADLO, tel. 
569 421 088, předprodej vstupenek – tel. 603 389 327, kino: 
569 426 666 (1 hod. před začátkem promítání), www.ostrov-
hb.cz, e-mail: kdostrov@sendme.cz, kinoostrov@seznam.cz 
Digitální obraz ve formátu 2D a 3D 
10.5. od 19.00 h. – LOGAN: WOLVERINE
11.5. od 19.00 h. – LA LA LAND
12.5. od 17.30 h. (3D) • 21.5. od 17.30 h. (2D) – KRÁSKA 
A ZVÍŘE 
12.5. od 20.00 h. (3D) • 20.5. od 20.00 h. (2D) – KRÁL AR-
TUŠ: LEGENDA O MEČI 
13.5. od 17.30 h. – ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNICE (3D)
14.5. od 15.30 h. – MIMI ŠÉF 
18.5. od 20.00 h. – VETŘELEC: COVENANT
19.5. od 17.30 h. – CUKY LUKY
20.5. od 17.30 h. (3D) • 28.5. od 15.30 h. (2D) – PŘÍŠERKY 
POD HLADINOU
24.5. od 20.00 h. – NA MLÉČNÉ DRÁZE
25.5. od 20.00 h. (3D) • 26.5. od 20.00 h. (3D) • 27.5. od 
17.30 h. (2D) – PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA POMSTA
27.5. od 20.00 h. – MASARYK 
U filmu 3D je nutné zakoupit brýle na pokladně kina. 
Nabídka dalších pořadů a společenských akcí Městského 
divadla a kina Havlíčkův Brod (v kinosále) 
17.5. od 19.00 h. – Pro tebe cokoliv – Divadlo Kalich
15.6. od 19.00 h. – Manželský poker – Divadlo Palace
6.9. od 19.00 h. – In Concerto – koncert Jiřího Škorpíka a 
Davida Uličníka
12.9. od 19.00 h. – Liga proti nevěře – Agentura Nordpro-
duction

1.10. od 15.00 h. – Krysáci a ztracený Ludvík, Divadlo D5 
Praha 
22.10. od 14.00 h. – Hurvínkova nebesíčka – Divadlo Spejbla 
a Hurvínka. Autor: Denisa Kirschnerová 
Klub OKO 
Smetanovo nám. 30, Jakub Baloun, e-mail: jakub.baloun@
kluboko.cz, tel. 727 838 776, předprodej: Etno shop Tulipán, 
Horní ul. Havl. Brod, www.smsticket.cz 
Info na www.kluboko.cz, www.filmoveoko.cz 
12.–13.5. – Bláznivý Víkend Fest – Pá 19.00 h., So 15.00 h. 
Hrají. Volant, Našrot, Jolly Joker, SPS a další
19.5. – Luboš Pospíšil a 5P – od 21.00 h.
20.5. – Majáles Afterparty – od 22.00 h.
26.5. – Slam poetry večer  – od 20.00 h.
27.5. – Jada Band a hosté – od 20.00 h. 
Filmové Oko – začátek vždy ve 20 h. Info o filmech na www.
kluboko.cz, www.filmoveoko.cz 
10.5. – Hacksaw Ridge – Zrození hrdiny – válečné drama, 
USA/Austrálie
17.5. – Deník strojvůdce – komedie, Srbsko/Chorvatsko, 
srbská verze
24.5. – Fůsi – drama, Island, islandská verze 
31.5. – Bláznivá pětka – komedie, Francie
Sportovní areál Kotlina 
tel. 569 424 646, www.kotlina.cz – plavecký bazén, sauna, 
parní lázeň 569 424 545, fitnes, aerobic, solarium, masáže 
569 424 646, squash, salonek 569 424 656, zimní stadion  
569 422 512
Sportovní areál Letiště 
Golf – Golf klub HB, tel. 606 930 315, In-line bruslení – dle 
Pravidel pro pohyb na letišti, Rekreační lety – Aeroklub HB, 
tel. 606790 245, Občerstvení a WC v budově Aeroklubu
Lezecká stěna ZŠ Wolkerova 
Správce lezecké stěny Michal Husár, tel. 569 431 340, 603 
807 909. Říjen–květen Po, St, Pá 17.00–21.00 h. Mimo tyto 
dny a hodiny po tel. domluvě na 569 431 340 (do 12.00 h.).
TJ Jiskra Havlíčkův Brod 
Provoz sportovních oddílů. Ledečská 3028 HB, e-mail: 
tjjiskrahb@seznam.cz, web: www.jiskrahb.cz, tel. 564 034 
723, 603 296 805
Family Point 
Horní ul. 197 HB, tel. 734 694 487 – Jana Sobotková, e-mail: 
havl.brod@familypoint.cz, http://vysocina.familypoint.cz/
Senior point 
AZ Centrum Rubešovo nám. 171, Ilona Loužecká, tel. 724 551 
604, e-mail: ilona.louzecka@seznam.cz, www.oscck.cz
AZ CENTRUM Havlíčkův Brod – středisko volného času 
Rubešovo nám. 171, tel. 569 427 874, 569 426 248, e-mail: 
ddm@hbnet.cz, kejklicek@hbnet.cz, www.azcentrumhb.cz 
Nízkoprahový klub BAN!  
klub pro mladé lidi od 8 do 20 let. Rubešovo nám. 171 
(AZ Centrum, vchod z parku), tel. 561 110 044, e-mail: 
ban@charitahb.cz. Otevírací doba: Po 14.00–18.00 h. • 
Út 14.00–18.00 h. • St 12.30–15.30 h. • Čt 14.00–18.00 h. 
• Pá 12.30–15.30 h. Konzultační hodiny: Po 12.30–14.00 
h. • Út 12.30–14.00 a 18.00–19.00 h. • Čt 12.30–14.00 a 
18.00–19.00 h.
MaMMacentrum – vzdělávací centrum pro děti  
od 0 do 14 let 
Svatovojtěšská 2835, tel. 777 582 791, 777 011 921, e-mail: 
mammacentrum@seznam.cz, info a program na www.mam-
macentrum.com. Pravidelné programy po celý týden. 
Informace a přihlášky: e-mail: mammacentrum@seznam.cz, 
stastna.klara@seznam.cz, tel. 777 011 921, 777 582 791. 
10.5. od 18 h. – Péče o miminko  
4.5. od 16 h. – Správné nošení a manipulace s miminkem  
18.5. od 17 h. – Jemné hlazení pro novorozeňátka   
1.6. od 17 h. – Motýlí masáže
Mateřské centrum ZVONEČEK 
Rubešovo nám. 171, tel. 777 736 068, 569 428 438, 
www.facebook.com/MaterskecentrumZvonecek, www.
hb.charita.cz, zvonecek@charitahb.cz, Po–Pá 8.00–12.00 h. 
17.5. 18.00 h. – Peníze, vztahy a láska – společné zkoumání 
těchto otázek  
18.5. 9.00 h. – Rovnováha v mém životě – praktický Work-
shop  
27.5. 14.00 h. – Pohádková cesta – společná oslava Dne dětí 
31.5. 10.00 h. – Aby nám spolu dobře bylo – vystoupení 
rodičů a dětí v  Domově pro seniory U Panských
Inzerce 
• Solná jeskyně HB, Beckovského 2045, Havl. Brod,  
www.solnajeskyne-hb.cz, tel. 776 497 397.
• Burza sběratelů 27.5. od 8 do 12 hod. KD OSTROV.
 Změna programu vyhrazena


